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S novým rokem začala fungovat základna profi hasičů
K o p ř i v n i c e  (dam) –  Už 

skoro týden se o požární bezpečnost 
v Kopřivnici a nejbližším okolí starají 
profesionální hasiči z nové základny, 
která vyrostla v závěru minulého roku 
u ulice U Křížku vedle Průmyslové 
zóny Vlčovice. Zatím provizorní ha-
sičská stanice stojí v místech, kde má 

vyrůst nové integrované výjezdové 
centrum pro hasiče i zdravotnické zá-
chranáře. 

V celém okrese až do letoška fun-
govaly jen dvě stanice krajského sboru 
hasičů, jedna v Novém Jičíně a další 
v Bílovci. Podle mluvčího severomo-
ravských hasičů Jakuba Kozáka bylo 

vybudování kopřivnické stanice 
v plánu už dlouho, ale až nyní jej 
umožnilo zvyšování stavů. Na stanici 
bude sloužit v každé ze tří čtyřia-
dvacetihodinových směn vždy 11 pro-
fesionálních hasičů. Pro srovnání 
v Novém Jičíně je na každé směně ha-
sičů 13 a v Bílovci 8. 

Výstavba provizorní stanice na po-
zemcích, které s Hasičským záchran-
ným sborem směnilo město Kopřiv-
nice, začala po získání všech povolení 
v listopadu. Tvoří ji betonová zpev-
něná plocha, na které stojí provizorní 
budova z 20 velkých unimobuněk se 
zázemím pro jednotku. Ta zatím dis-

ponuje automobilovou stříkačkou CAS 
20 na podvozku Tatra a automobilo-
vým žebříkem se záchrannou výškou 
až 30 metrů na podvozku Renault 
Camiva a osobním velitelským vozid-
lem. Techniku hasiči garážují v nafu-
kovacím hangáru.  

(Pokračování na straně 2) 

U průmyslového parku začala na Nový rok fungovat nová jednotka Hasičského záchranného sboru MSK. Profesionální hasiči 
zatím působí v provizorních prostorách a čekají na stavbu integrovaného výjezdního centra.          FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zeleň v centrální části okružní kři-
žovatky u Technického muzea na ulici Čs. armády v Kopřivnici 
dozná letos na jaře zásadních změn. Dosavadní zeleň byla vy-
sazena v roce 2003 a její stav již dle správce zeleně neodpovídal 
kvalitativním a estetickým požadavkům na tak exponovaný prvek, 
jakým je okružní křižovatka v centru města. 

V polovině prosince byly zahájeny přípravné práce spočívající 
v odstranění veškeré zeleně včetně kořenů, urovnání povrchu 
a ve výsadbě 1 000 cibulí narcisů. „Vlastní realizace nových 
úprav dle zpracovaného projektu bude zahájena letos na jaře. Ná-
vrh je částečně tvořen zpevněnou plochou ze žulových kostek 
a zejména zelení v podobě parterového trávníku, trvalek, nižších 
okrasných trav a výsadbou tří méně vzrůstných stromů,“ upřesnil 
Jan Habr, správce zeleně na radnici.    (Pokračování na straně 2) 

Výměna zeleně na ‘kruháči’ 
v centru proběhne až na jaře

K o p ř i v n i c e  (dam) – Obyvatelé 
Vlčovic a Mniší, kteří se rozhodnou využít 
již dřív schválené dotační podpory vý-
stavby domovních přípojek na nově 
budovanou kanalizaci, budou mít na po-
dání svých žádostí půl roku navíc. Na pos-
ledním jednání v prosinci o tom rozhodli 
zastupitelé, když schválili příslušný do-
datek dotačního programu. 

Příjem žádostí o dotaci odstartoval na 
zdejší radnici už v dubnu minulého roku 
a podle původního plánu měla lhůta pro 
jejich podání skončit na konci února 2021. 
Nakonec ale byla prodloužena až do 31. 
srpna 2021. Důvodem jsou opatření přijatá 
v souvislosti s pandemií covid-19. Odbor 

rozvoje města, který dotační program 
administruje, se snaží postupovat tak, aby 
žadatelé ani pracovníci úřadu nebyli vy-
stavováni zbytečnému zdravotnímu riziku. 
„I proto jsme v průběhu května a června 
2020 sjednávali individuální schůzky 
s vlastníky nemovitostí ve Vlčovicích, 
které probíhaly v tamním kulturním domě. 
Na nich byly přijímány žádosti o dotace 
a vlastníkům nemovitostí byla předávána 
projektová dokumentace k jejich pří-
pojkám,“ říká vedoucí odboru rozvoje 
města Jiří Štěpán s tím, že tímto způsobem 
bylo přijato 149 žádostí o dotaci. 

Stejný postup měl být zopakován ve 
3. čtvrtletí roku 2020 i v Mniší. „Z důvodu 

nárůstu výskytu onemocnění covid-19 
v podzimních měsících tyto schůzky ne-
proběhly a lze předpokládat, že i počátek 
roku 2021 nebude k jejich organizaci pří-
znivý. Navíc probíhá dopracování pro-
jektových dokumentací na realizaci kana-
lizačních přípojek pro nemovitosti, které 
nebyly zpracovány při přípravě celého 
projektu,“ vysvětlil Jiří Štěpán, proč za-
stupitelé rozhodovali o prodloužení lhůty 
pro příjem dotačních žádostí. Schůzky 
s majiteli jednotlivých nemovitostí plánuje 
odbor rozvoje města začít konat hned, jak 
to epidemická situace dovolí, schůzky by 
měly probíhat v Kulturním domě v Mniší. 

(Pokračování na straně 2) 

P ř í b o r  (hod) – V prosinci byly dokončeny a předány do 
užívání dvě komunikace, na jejichž zprovoznění čekali nejen 
motoristé, ale i obyvatelé okolních obcí a měst, v nichž mělo 
dojít ke snížení přetížené dopravy. Slavnostní otevření dálnice 
D48 a obchvatu Skotnice proběhlo 15. prosince za účasti mini-
stra dopravy Karla Havlíčka. 

Přestavbu silnice I/48 od mimoúrovňové křižovatky u Ry-
chaltic až po Rybí provádělo sdružení pod vedením stavební 
společnosti Metrostav Infrastructure, a. s. Díky ní se směrově 
nedělená čtyřpruhá silnice první třídy rozšířila o 10 m, díky če-
muž se komunikace I/48 proměnila na dálnici D48. Vznikl tak 
20 km dlouhý ucelený úsek z Frýdku-Místku až k Novému Ji-
čínu.                                               (Pokračování na straně 2) 

V prosinci byl zprovozněn 
obchvat Příbora i dálnice D48

O dotaci na kanalizační přípojku lze žádat až do srpna

K o p ř i v n i c e  (hod) – Novou tradici za-
ložili pracovníci kopřivnické pobočky Armády 
spásy za přispění dalších přispěvatelů, a to 
zpříjemnění Štědrého dne v teple a s teplým 
svátečním obědem pro lidi bez přístřeší.  

Prostory v Klubu Kamarád v Centru Pětka 
se 24. prosince otevřely pro lidi bez domova po 
osmé hodině ranní, kde jich postupně v průběhu 
dopoledne přišlo deset. Někteří po příchodu vy-
užili možnosti osprchovat se a převléknout do 
připraveného čistého oblečení a následně krátce 
před polednem zasednout ke stolu, kde na ně 
čekal nejen oběd sestávající z hrachové polévky, 
řízku s bramborem, ale také cukroví, slané 
pečivo a k tomu káva či čaj.  

„Čekání na jídlo jim připraveným progra-
mem zpříjemnili Jaroslav Bílý s manželkou 
a s kolegou z Apoštolské církve. Všichni lidé 
bez přístřeší, kteří přišli, dostali balíček s dvěma 
páry teplých ponožek a stravenkou,“ uvedla 
Marcela Stryjová, ředitelka kopřivnické pobočky 
Armády spásy. 

Pohoštění i možnost azylu v deštivém chlad-
ném počasí, které v tento sváteční den panovalo, 
ocenili všichni. Je to fajn či je to dobré, zaznívalo 
od přítomných.  

Obědy, pro které si lidé bez přístřeší nepřišli, 
pracovníci Armády spásy následně roznesli. 
„Doneseme jim ho do míst, kde se zdržují. Po-
kud je nenajdeme, jídlo předáme pracovníkům 
v azylovém domě. Žádný oběd nepřijde 
nazmar,“ poznamenala Marcela Stryjová.  

Už v průběhu listopadu zjišťovali pracovníci 
zájem o oběd. „V azylovém domě a v Denním 
centru Racek projevilo zájem o oběd celkem 17 
jejich klientů a dalších deset osob se přihlásilo 
z terénu. To jsou lidé, za kterými nyní chodíme 
do terénu. V rámci bezdomovectví a prevence 
covidových opatření máme zmonitorováno, že 
na území Kopřivnice žije 35 až 40 osob bez 
přístřeší,“ upřesnila Šárka Flodrová, vedoucí so-
ciální služby v kopřivnické pobočce Armády 
spásy.  

(Pokračování na straně 2) 

Armáda spásy zpříjemnila bezdomovcům Vánoce

Armáda spásy připravila na Štědrý den v prostorách Klubu Kamarád oběd pro lidi bez přístřeší 
a založila tak novodobou tradici.                                                 FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Z důvodu covidu se parkovací 
karty prozatím nevyměňují
K o p ř i v n i c e  (hod) – Rezidentní a abonentní parkovací 

karty umožňující parkování vozidel bez omezení na ulicích So-
kolovské, Dukelské a Kpt. Nálepky a na parkovišti u Alberta, 
které byly vydané pro rok 2020, zůstávají v platnosti. „V polovině 
ledna 2021 bude Rada města Kopřivnice projednávat prodloužení 
platnosti aktuálních parkovacích karet. Předpokládá se, že platnost 
karet bude prodloužena až do 30. června 2021. Poté by mělo 
dojít k úpravám stávajícího systému parkování a k vydání nových 
karet,“ upřesnila Lucie Macháčková, tisková mluvčí radnice. 
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Úpravy okružní křižovatky ulic Záhumenní, Čs. armády a Obránců míru začaly v prosinci 
a dokončeny budou až na jaře.                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Výměna zeleně...
(Dokončení ze strany 1) 
Jak poznamenal, na části 

zpevněné plochy bude nás-
ledně umístěn umělecký 
prvek. „Jeho podoba vzejde ze 
soutěže pro umělce z blízkého 
okolí, kterou plánujeme vy-
hlásit taktéž v příštím roce,“ 
upřesnil Jan Habr.  

Změny u ostatních okruž-
ních křižovatek, které má 
město ve správě, se zatím ne-
připravují, protože jsou rela-
tivně nově realizované. 
„Okružní křižovatka u Ka-
chlovky na ulici Husově prošla 
renovací v roce 2013, v Lubině 
u Jehlanu v roce 2017 a před 
Příborem ve směru od Lubiny 
v roce 2015. Na těchto křižo-
vatkách se provádí pouze 
běžná údržba, tj. náhrada uhy-
nulých rostlin, odplevelování, 
sezonní výsadby letniček a po-
dobně,“ dodal správce zeleně 
na kopřivnické radnici. 

S novým rokem začala fungovat základna...
(Dokončení ze strany 1) 
Přestože podmínky jsou zatím spíše pro-

vizorní, nasazení hasičů to nijak neovlivňuje. 
Jednotka musí k zásahu vyjet stejně jako kole-
gové ze zbývajících 22 stanic HZS MSK v kraji 
do dvou minut od vyhlášení poplachu. Hasební 
obvod nově vzniklé stanice bude pokrývat obce 
spadající do ORP Kopřivnice a ORP Frenštát 
pod Radhoštěm. Částečně bude území pokrývané 
stanicí v Kopřivnici i do dalších ORP v okrese 
Nový Jičín. 

První 24hodinová služba na stanici v Kop-
řivnici začala na Nový rok v sedm hodin ráno za 
účasti ředitele HZS Moravskoslezského kraje 
Vladimíra Vlčka, ředitele územního odboru 
Nový Jičín Petra Adamuse a nového velitele 
hasičské stanice Kopřivnice Adama Fojtíka. Šéf 
krajských hasičů při této příležitosti řekl, že nová 
hasičská stanice v kraji vznikla po 14 letech. 
„Bude to jistě přínosem nejen pro náš hasičský 
záchranný sbor, ale pochopitelně to bude zna-
menat zvýšení bezpečnosti pro obyvatele a firmy 
v kraji,“ nechal se slyšet Vladimír Vlček s tím, 
že doufá v zahájení stavby fixního výjezdového 

integrovaného centra v Kopřivnici už v tomto 
roce. Stavba pro více složek integrovaného zách-
ranného systému se začala plánovat už na konci 
roku 2018. Náklady na výstavbu moderního 
komplexu se odhadují na zhruba 180 milionů 
korun. Větší část potřebné částky by mohly po-
krýt také peníze získané z fondů Evropské unie. 
Dočasná hasičská stanice z unimobuněk výstavbě 
finálního výjezdového centra nebude překážet. 
Samotná budova je totiž naprojektována na sou-
sední části pozemku. V místě provizorního zá-
zemí po dokončení plánované stavby vznikne 
tréninkový prostor a sportoviště pro fyzickou 
přípravu a výcvik hasičů, a to jak těch profesio-
nálních, tak těch z okolních dobrovolných jed-
notek. 

Zprovoznění stanice profesionálních hasičů 
v Kopřivnici by se nemělo nijak dotknout fun-
gování zdejší jednotky dobrovolných hasičů. 
Ta už od roku 2013 funguje jako poloprofesi-
onální. Hasiči drží pohotovost čtyřiadvacet ho-
din denně jako jednotka kategorie JPO II 
a k zásahům vyjíždí do pěti minut od vyhlášení 
poplachu. 

Město nezapomnělo na své 
občany v domovech seniorů

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ani v loňském 
adventním čase nezapomněla kopřivnická rad-
nice na své spoluobčany, kteří pobývají v do-
movech seniorů v novojičínském okrese, ať z dů-
vodu svého stáří, či nemoci. Místostarosta Dušan 
Krompolc s pracovnicí sociálního odboru Pavlou 
Žáčkovou zavítali ve čtvrtek 17. prosince do do-
movů pro seniory v Příboře, Frenštátě pod Rad-
hoštěm a dvou zařízení v Novém Jičíně. 

„Tentokrát z důvodu covidových opatření 
jsme nemohli předávat dárky osobně, ale pro-
střednictvím sociálních pracovníků jednotlivých 
zařízení. Ve čtyřech domovech seniorů pobývá 
celkem 35 Kopřivničanů, z tohoto 12 mužů a 23 
žen,“ uvedla Pavla Žáčková. Kopřivnice na své 
bývalé spoluobčany pamatuje každý rok. „Se-
niorům přinášíme dárkový balíček a přáníčka. 
Mnozí z nich nemají nikoho, kdo by je navštívil, 
a tak se na naše návštěvy těší. Letos to ale bo-
hužel nešlo,“ poznamenala Pavla Žáčková. 

V prosinci byl zprovozněn obchvat Příbora i dálnice D48
(Dokončení ze strany 1) 
„Nový dálniční úsek D48 Rybí – MÚK Ry-

chaltice vznikl přestavbou silnice I/48, která 
byla provozována jako směrově nedělený čtyř-
pruh s nevyhovujícím šířkovým uspořádáním. 
Přestavba byla nezbytná zejména z důvodu zvý-
šení bezpečnosti provozu, neboť se jednalo o sil-
niční úsek s vysokým počtem dopravních nehod, 
ale i pro zvýšení komfortu jízdy a snížení do-
jezdových časů. Ze silnice I/48 tak vznikl plno-
hodnotný dálniční úsek,“ uvedl Radek Mátl, ge-
nerální ředitel Ředitelství silnic a dálnic, s tím, 
že stavba byla spolufinancována z Operačního 
programu Doprava 2014–2020 z Fondu soudrž-
nosti a celkové náklady přesáhly 2 miliardy ko-
run.  

Dálnice D48 tvoří v rámci Moravskoslez-
ského kraje důležitou dopravní tepnu oriento-
vanou západovýchodním směrem. Jedná se o ko-
munikaci, která spojuje jižní část Morav- 
skoslezského kraje se střední Moravou a Pol-
skem. Nová část D48 mezi Rychalticemi 

a Rybím měří téměř 13 km a zahrnuje i obchvat 
Příbora o délce 1,5 km, který byl vybudován již 
dříve. Stavbaři firmy Metrostav Infrastructure 
v prosinci dokončili instalaci svodidel, svislého 
a vodorovného dopravního značení a oplocení 
a zároveň rekultivovali původní sjezdy, které 
byly zrušeny. Vegetační úpravy dokončí na jaře 
příštího roku. Díky mimořádnému nasazení 
a dobré koordinaci prací se v některých přípa-
dech dostali do předstihu, a mimořádně náročnou 
stavbu se jim tak podařilo dokončit dle harmo-
nogramu. 

„Stavba zahrnující 147 stavebních objektů, 
včetně 16 dálničních mostů byla velice rozsáhlá 
a náročná, navíc jsme během ní museli zachovat 
obousměrný provoz na silnici I/48. Nejprve jsme 
rozšířili původní silnici, postavili mosty a vy-
budovali novou vozovku na jedné polovině, nás-
ledně jsme na ni převedli provoz a pokračovali 
jsme na druhé polovině. Původní mostní objekty 
jsme přitom museli podélně rozdělit odřezem, 
šířkově z jedné třetiny zdemolovat a na jejich 

původní nezdemolované části zachovat veřejný 
provoz. Současně jsme pro daný směr stavěli 
nové mosty. Klasická novostavba je určitě jed-
nodušší než přestavba silnice na dálnici za pro-
vozu,“ uvedl při otevření Jiří Capil, ředitel vý-
stavby ze společnosti Metrostav Infrastructure. 

Druhou otevřenou komunikací je obchvat 
Skotnice na silnici I/58, který má odvézt tranzitní 
dopravu z centra obce, díky čemuž má dojít 
k výraznému snížení hluku i emisí. „Význam-
ným přínosem nového vedení trasy silnice I/58 
je dopravní napojení mezinárodního Letiště 
Leoše Janáčka a průmyslové zóny Ostrava-Moš-
nov na dálniční síť. Technickou zajímavostí 
stavby je 150 metrů dlouhý hloubený tunel, který 
vede pod Prchalovem. Stavbu obchvatu za-
jišťovala společnost Euronovia CS. Také tato 
stavba byla spolufinancována z Operačního pro-
gramu Doprava 2014–2020 z Evropského fondu 
pro regionální rozvoj, přičemž celkové náklady 
výstavby obchvatu o délce 2 967 metrů přesáhly 
439 milionů bez DPH,“ dodal Radek Mátl. 

O dotaci na...
(Dokončení ze strany 1) 
Žadatelé mohou získat 450 

korun za běžný i započatý 
běžný metr realizované kanali-
zační přípojky až do výše 
45 000 Kč na jednu nemovitost 
určenou k bydlení. V případě 
potřeby vybudování tlakové ka-
nalizační přípojky bude dotace 
navýšena o dalších 25 000 ko-
run. Tyto peníze město majite-
lům domů v Mniší a Vlčovicích 
vyplatí po provedení kontroly 
realizované kanalizační pří-
pojky před jejím zásypem. 

Samotná stavba kanalizace 
za cca 144 milionů korun je 
v plném proudu. Vlčovická část 
je dokončena z víc jak 90 %. 
Podle informací, které Jiří Ště-
pán sdělil zastupitelům, je 
možné už v zimních měsících 
očekávat zahájení prací také 
v Mniší. 

Armáda spásy zpříjemnila bezdomovcům Vánoce
(Dokončení ze strany 1) 
Oběd mohla uspořádat i díky finanční 

sbírce mezi úředníky kopřivnické radnice. 
Tu se svým záměrem oslovili pracovníci 
Armády spásy v listopadu. Na zajištění 
obědu potřebovala Armáda spásy získat 
částku ve výši 4 900 korun, tedy cca 140 
korun na jeden oběd. Úředníci byli ale ště-
dřejší. Šek ve výši 6 100 korun předala na 
radnici v pátek 18. prosince oblastnímu ře-
diteli Armády spásy Tomáši Surovkovi ta-
jemnice městského úřadu Jana Klímová. 
Ta ocenila vstřícnost nejen úředníků, ale 
všech, kteří se do sbírek pořádaných radnicí 
v předvánočním čase zapojili. „Ráda bych 
jim všem poděkovala,“ poznamenala ta-

jemnice úřadu. 
Čisté oblečení pro klienty v rámci Ště-

drého dne bylo získáno ve sbírce, kterou 
v předvánočním období vyhlásila kopřiv-
nická radnice. Nejen úředníci, ale i občané 
města nosili zimní ošacení pro potřeby kli-
entů organizací působících na území města 
– Armády spásy, spolku „Máš čas?“, který 
provozuje Nízkoprahové denní centrum 
Racek, a Střediska sociálních služeb města 
Kopřivnice provozujícího azylový dům 
a noclehárnu. Věcí bylo nasbíráno tolik, že 
pro jejich odvoz do prostor Armády spásy 
bylo zapotřebí dvou plně naložených osob-
ních aut. Oblečení si organizace rozdělily. 

Cukroví připravili klienti s pracovníky 

Denního stacionáře Kopretina, který sídlí 
v Centru Pětka. Další finance na svůj záměr 
dostala Armáda spásy od senátora Petra 
Orla. „Ty jsme použili na nákup trvanlivých 
potravin a nákup teplých ponožek. Také fi-
nance nad požadovaný rámec pro pořízení 
obědů jsme použili na nákup potravin na 
štědrovečerní večeři pro naše uživatele So-
ciálně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi, kteří jsou v tíživé finanční situaci. 
Díky těmto příspěvkům tak měli pří-
jemnější Vánoce,“ poznamenala ředitelka 
kopřivnické pobočky Armády spásy a do-
dala, že i letos by chtěli lidem bez přístřeší 
zpříjemnit Vánoce a na Štědrý den pro ně 
opět připravit oběd. 

Postřehy z jednání prosincového zastupitelstva 
Dovolte mi několik postřehů k proběhlému jednání. Stále 

pokračuje příprava podpory individuální bytové výstavby, první 
část podpory již je vyřešena, připravuje se část řešící inženýrské 
sítě. Na sociálních sítích se již objevily názory, že tím způsobem 
bude město podporovat developery. Takto podmínky indivi-
duální podpory nastaveny nejsou, možnost získání podpory 
existuje jen pro fyzické osoby. Podmínky znemožňují podporu 
developerů, ale pro obyčejného stavebníka nejsou žádnou ad-
ministrativní zátěží či překážkou. Možná si vzhledem k výši 
podpory řeknete, že je v porovnání s náklady na výstavbu běž-
ného rodinného domu malá, ale její účel je zejména motivační. 
Na druhou stranu částka není zanedbatelná a jedním z úkolů 
města je i podpora jeho rozvoje. V této souvislosti musím 
zmínit i možnost přípravy stavebních parcel Dolní Roličky, 
nebo záměr přestavby novější přístavby bývalé ZŠ Náměstí na 
byty, kde by měla být zahájena projektová příprava. Myslím, 
že projekty tohoto typu lze realizovat ve vlastní, myšleno měst-
ské režii, a nebál bych se i financování projektu pomocí úvěru. 
Pro příklady nemusíme chodit daleko. Snad bude, v nově 
zřízené pracovní komisi zastupitelstva zabývající se proble-
matikou projektu Dolní Roličky, prostor pro úvahy tohoto typu. 
Samozřejmostí musí být porovnání řešení výstavby 
developerem a vlastní – městskou přípravou území a nalezení 
nejpřínosnější varianty pro občany i rozvoj města.  

Neméně zajímavá pak byla debata u nově zřízených 
osadních výborů místních částí. Někteří kolegové s navrženým 
řešením nesouhlasili a snažili se do obsazení vnést politický 
náboj. Osadní výbory však mají jinou funkci než politickou, 
kdy získaný počet hlasů ve volbách reflektuje právě složení 
zastupitelstva města, nikoli osadních výborů. Ty mají v popisu 
práce věnovat se agendě místní části, tedy problémům, kterými 
obyvatelé místní části žijí. Dle zákona o obcích navíc mají vý-
bory více pravomocí a zároveň má předseda takového výboru 
právo vyjádřit se na zastupitelstvu města k projednávaným 
bodům. Myslím, že zřízení osadních výborů, místo komisí 
Rady města, lépe odpovídá současné obecní legislativě.  

Na závěr si ještě dovolím popřát všem čtenářům 
hodně štěstí a zejména zdraví v novém roce 2021. 

Filip Grygarčík 
člen Rady města Kopřivnice 

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Oslavy nového roku se Kopřivnici 
poslední dobou nedaří. Loňská lasershow se dočkala velké 
kritiky a ani návrat ke klasickému „hlučnému“ ohňostroji městu 
nevyšel podle plánu. Zprávy o tom, že se Kopřivnice rozhodla 
novoroční ohňostroj realizovat i v době přísných omezení života 
protiepidemickým systémem PES a v situaci, kdy podobné 
události řada měst zrušila, sice lidé většinově vítali, samotná 
produkce ovšem poněkud zanikla v husté mlze. 

Nízká inverzní oblačnost bohužel výrazně zhoustla jen 
krátce před 17. hodinou vybranou pro odpálení ohňostroje. 
Přesto se před konáním ohňostroje prostor kolem radnice vý-
razně zaplnil lidmi. Ti nakonec sledovali zhruba patnáctiminu-
tovou produkci, kterou uvedla státní hymna z amplionů měst-
ského rozhlasu. Některé části ohňostroje byly viditelné lépe, 
jiné se bohužel proměnily jen v barevné záblesky husté mlhy 
doprovázené zvukovými efekty. Nejzajímavější podívaná se 
tak nakonec naskytla lidem, kteří se nerozhodli sledovat ohňo-
stroj poblíž místa jeho odpálení, ale těm, kteří vystoupali na 
svahy okolních kopců. Z Bílé hory nebo Červeného kamene 
bylo totiž možné sledovat pyrotechnické efekty, které vy-
stoupaly až nad hranici inverze. Přes občasné kritické hlasy 
ohňostroj sklidil potlesk a jeho uspořádání většina lidí ocenila. 
Méně nadšení z události jistě byli epidemiologové. I přes opa-
kované výzvy radnice k dodržování platných opatření v podobě 
rozestupů a roušek je dodržovala jen menší část lidí při-
hlížejících novoroční kratochvíli. 

Ohňostroj letos zahalila mlha
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Přehled nejdůležitějších událostí roku 2020 v Kopřivnici a okolí
MĚSTO                 1. LEDNA 

Poplatek za odpady se 
v Kopřivnici a místních částech 
zvýšil o 42 korun na částku 
540 Kč. Došlo k tomu po víc 
jak deseti letech a jeho růst si 
vynutily především rostoucí ná-
klady na nakládání s tříděným 
odpadem a bioodpady. 
LASERSHOW   1. LEDNA 

Pokus nahradit novoroční 
ohňostroj lasershow s hudbou 
příliš nevyšel. Zhruba osmimi-
nutová produkce sklidila přede-
vším kritické ohlasy. 
MĚSTO                 4. LEDNA 

Bytový dům číslo 1151, 
známý jako Včelín, je oficiálně 
bezdoplatkovou zónou. Kopřiv-
nice požádala o vyhlášení tak-
zvaného opatření obecné po-
vahy už v závěru září 2019. 
Díky němu nově příchozí ná-
jemníci nedosáhnou na doplatek 
na bydlení. Původním nájem-
cům bytů v budově nárok na 
dávku zůstal. 
SPORT                 5. LEDNA 

Kopřivničan Michal Žárský 

byl oceněn Fotbalovou asociací 
ČR jako nejlepší fotbalový tre-
nér dívčí mládeže za rok 2019. 
KULTURA 10. LEDNA 

Vyprodaný velký sál kultur-
ního domu se bavil u bulvární 
komedie Turecká kavárna s Vá-
clavem Vydrou a Naďou Kon-
valinkovou. Už jednou odlo-
žené představní bylo v ohrožení 
kvůli zácpě na D1. 
SPORT                11. LEDNA 

Putovní pohár v XIX. roč-
níku futsalového turnaje Tatry 
získal nováček soutěží okresu 
Nový Jičín a Frýdek-Místek, 
mužstvo Vegas Kopřivnice. 
CHARITA 14. LEDNA 

Byla ukončena tradiční Tří-
králová sbírka. V obcích a mě-
stech spadajících pod kopřiv-
nickou Charitu padl rekord. 
Lidé darovali do kasiček víc než 
milion a 112 tisíc korun. 
SPORT                15. LEDNA 

Kopřivničtí hokejisté v be-
nefičním utkání proti Novému 
Jičínu nastoupili ve speciálních 
dresech, které byly následně 
dány do aukce. Z ní nakonec po 
odečtení nákladů na pořízení 

dresů putovalo Základní a ma-
teřské škole Motýlek, dětskému 
centru pro žáky s více vadami, 
22 tisíc korun. 
KULTURA 17. LEDNA 

V Muzeu Fojtství proběhla 
vernisáž výstavy obrazů zdej-
šího amatérského výtvarníka 
Miroslava Knapce. O zahájení 
výstavy byl nebývalý zájem. 
KULTURA 18. LEDNA 

Kapela Mňága a Žďorp byla 
hlavním hostem 29. obecního 
plesu v kulturním domě. 
SPORT               19. LEDNA 

Na mistrovství Moravy 
a Slezska v halových vícebojích 
získali atleti AK EZ Kopřivnice 
dvě medaile – Adéla Tkáčová 
zlato v pětiboji žákyň a Daniel 
Hanzelka stříbro v sedmiboji 
žáků. 
VLČOVICE 20. LEDNA 

Na veřejném jednání v kul-
turním domě byl zevrubně před-
staven projekt odkanalizování 
místních částí Vlčovice a Mniší. 
Zájem o podrobnosti jednoho 
z největších investičních pro-

jektů posledních let projevilo 
asi 230 obyvatel obou obcí. 
SPOLEČNOST        LEDEN 

Začala plesová sezona. Ka-
lendář bálů počítal s třiadvaceti 
událostmi tohoto typu. Nakonec 
se jich stihly před příchodem 
koronavirových vládních ome-
zení uskutečnit dvě desítky. 
MĚSTO 23. LEDNA 

Kopřivnice spolu s dalšími 
šesti subjekty získala titul Šam-
pion Zdravých měst za nejlépe 
nastavený systém místního roz-
voje v souladu s principy udr-
žitelného rozvoje. Zároveň byla 
radnice oceněna ‘razítkem’ 
Dobré praxe za Propustné zpev-
něné povrchy a vsakovací zaří-
zení ve městě. 
SPORT               24. LEDNA 

Na zimní olympiádě dětí 
a mládeže reprezentovalo Mo-
ravskoslezský kraj pět kopřiv-
nických sportovců – v alpském 
lyžování sestry Lucie a Simona 
Šenkeříkovy (AK EZ Kopřiv-
nice) a v rychlobruslení Karo-
lína Krupníková, Sabina Lyč-
ková a Ondřej Marejka (HC 
Kopřivnice). 

SPORT                   25. LEDNA 
Vítězství ve futsalovém tur-

naji Ámos Cup obhájilo muž-
stvo Lokomotiva Gangsters Ko-
přivnice. 

Na slavnostním vyhlašování 
nejlepších jezdců a koní za rok 
2019 České jezdecké federace 
byla oceněna ve westernové 
disciplíně reining v kategorii 
mládeže Martina Lissová a ko-
něm roku se stal BR Sparky 
Hollywood, jehož majitelem je 
Radim Kuboš z kopřivnického 
Bubla City ranče, cenu přebírala 
jezdkyně tohoto koně Klára Ře-
háčková z Lubiny. 
SPORT                26. LEDNA 

Krasobruslařka FSC Ko-
přivnice Klára Štěpánová star-
tovala na Mistrovství Evropy 
seniorů v rakouském Grazu, 
v krátkém programu obsadila 
předposlední příčku a do vol-
ných jízd nepostoupila. 
MĚSTO               30. LEDNA 

Proběhlo mimořádné jed-
nání zastupitelstva. V jeho 
úvodu složil slib nový člen za-
stupitelstva Jiří Gavlas, ten na-
hradil zesnulou dlouholetou za-
stupitelku ODS Dagmar Jančál- 
kovou. Zastupitelé se sešli kvůli 
uspíšení převodu pozemků pro 
stavbu domova pro seniory na 
Moravskoslezský kraj, ten díky 
tomu mohl zažádat o státní do-
taci na tuto investici. 
MĚSTO               LEDEN 

Během měsíce bylo po kop-
řivnických sídlištích rozmístěno 
50 hnědých kontejnerů na bio-
logicky rozložitelný odpad. 
Obyvatelé města tak dostali 
další možnost snížit množství 
směsného komunálního od-
padu. 
KULTURA 30. LEDNA 

Místní publikum si užilo ne-
tradiční jevištní čtení z knihy 
francouzského spisovatele Be-
noîta Duteurtrea Holčička a ci-
gareta. Představení ve Vile Ma-
chů bylo součástí populární 
série LiStOVáNí. 
ŠKOLSTVÍ 31. LEDEN 

ZUŠ Zdeňka Buriana hos-
tila mezinárodní soutěžní ma-
tiné, kde své schopnosti změřilo 
jednatřicet mladých umělců 
z tuzemska, Ruska a Jižní Ko-
reje. Odborná porota hodnotila 
výkony mladých instrumenta-
listů, zpěváků i výtvarníků. 
MUZEUM 31. LEDEN 

Replika Präsidenta, luxusní 
Tatra 70, limuzína Tatra 11 nebo 
unikátní legendárnímu brouku 
podobný prototyp Tatra V570 
ze sbírek zdejšího muzea si 
udělaly výlet do Francie. Spolu 
s dalšími vozy značky byly 
ozdobou speciální expozice na 
pařížské výstavě Salon Retro-
mobile. 
MĚSTO          ÚNOR 

Zhruba dvě desítky lidí za-
čaly mapovat veškerou ven-
kovní reklamu v Kopřivnici. Se-
sbíraná data se po analýze stala 
podkladem pro vytvoření Ma-

nuálu dobré praxe reklamy, 
který vytvářelo oddělení archi-
tektury města Kopřivnice. 
SPORT                2. ÚNORA 

Atleti AK EZ Kopřivnice 
získali na halovém mistrovství 
Moravy a Slezska 17 medailí – 
zlato Alexandra Huňková, Da-
libor Drda, Mia Schwarzerová 
a štafeta mladších žákyň na 4 × 
200 m ve složení Alexandra 
Huňková, Natálie Kvapilová, 
Barbora Udvarosová a Kristýna 
Káňová, stříbro Dalibor Drda, 
Šimon Holub, Daniel Hanzelka, 
ve dvou disciplínách Adéla Tká-
čová, a druhá byla také štafeta 
žákyň na 4 × 200 m ve složení 
Ema Feilhauerová, Patricie Pe-
šlová, Adéla Tkáčová a Mi-
chaela Bělunková, bronz Ale-
xandra Huňková, Dalibor Drda, 
Barbora Udvarosová, Patricie 
Pešlová, Šimon Bartoň, Tomáš 
Bortel a štafeta mladších žáků 
na 4 × 200 m v sestavě Dalibor 
Drda, Daniel Baláž, Jakub Ho-
lub a Šimon Holub. 
SPORT                7. ÚNORA 

Atletka AK EZ Kopřivnice 
Adéla Tkáčová získala titul ha-
lové mistryně ČR v pětiboji žá-
kyň. 
MĚSTO  9. ÚNORA 

Orkán Sabine zasáhl v ne-
děli 9. února večer a v pondělí 
dopoledne i Kopřivnici. Silný 
vítr poškozoval střechy a lámal 
a vyvracel stromy.  
KOMTERM 9. ÚNORA 

Společnost Komterm pode-
psala 15letý kontrakt na do-
dávky tepla do areálu Tatra 
Trucks. To umožní realizovat 
i odstávku předimenzovaných 
uhelných kotlů, které by v bu-
doucnu již neplnily emisní li-
mity. Nahradí je nové, menší 
tepelné zdroje zejména na bio-
masu. K podpisu smlouvy došlo 
se chvíli, kdy Tatra byla před 
spuštěním svého plánu na od-
střižení od Komtermu a vybu-
dování vlastních decentralizo-
vaných zdrojů tepla. 
SPORT                 9. ÚNORA 

Krasobruslařka FSC Ko-
přivnice Klára Štěpánová zís-
kala bronz na mistrovství ČR 
juniorek. 
KULTURA          13. ÚNORA 

HaDivadlo přivezlo do Ko-
přivnice oceňovanou inscenaci 
Indián v ohrožení, která zpra-
covává téma zřejmě nejpřelo-
movějšího vědeckého objevu 
minulého století, a to Einstei-
novy teorie relativity. V rámci 
kopřivnického uvedení na je-
višti oslavila své 29. narozeniny 
herečka Táňa Malíková, půvo-
dem z Kopřivnice.  
TATRA              19. ÚNORA 

Zkrat a následný požár na 
elektrickém zařízení v areálu 
Tatry způsobily výpadek do-
dávek elektřiny, který pocítili 
nejen zaměstnanci v areálu au-
tomobilky, ale i ve firmách 
v průmyslovém parku a ne-
přímo také část obyvatel města. 

Ti mohli zaznamenat drobný 
výpadek v dodávkách tepla 
a teplé vody. Firmy, které zů-
staly bez proudu, o několik ho-
din zkrátily aktuální směny. 
SAUNA                21. ÚNORA 

Na kopřivnickém bazéně si 
lidé užili první Noc saunových 
rituálů. Od devíti večer do jedné 
ráno si mohli do sytosti užít po-
bytu ve finské i parní sauně, 
aplikovat originální peelingové 
směsi a relaxovat u dobrého ob-
čerstvení, ale také si užít zábavu 
přímo v sauně. 
SPORT                25. ÚNORA 

V Kulturním domě ve Fren-
štátě pod Radhoštěm bylo oce-
něno při slavnostním vyhlašo-
vání nejúspěšnějších sportovců 
okresu Nový Jičín za rok 2019 
pět kopřivnických osobností – 
v kategorii jednotlivců boxer 
Manuel Hidalgo (ASK Tatra 
Kopřivnice), krasobruslařka 
Klára Štěpánová (FSC Kopřiv-
nice), triatlonistka Nikola Cho-
vanečková (SK Kopřivnice), te-
nista Hynek Bartoň (TK Ko- 

přivnice) a judista Radek Rýpar 
(TJ Závišice), v kategorii tre-
néři, činovníci a organizační 
pracovníci René Lakomý (pla-
vání, SK Kopřivnice). 
POLITIKA         27. ÚNORA 

Dosavadní radní koalice 
Krásné Kopřivnice, ODS, 
KDU-ČSL a SNK se rozklížila 
v přímém přenosu během jed-
nání zastupitelstva. Deset dnů 
stará koaliční smlouva, na které 
se dohodli zástupci zmíněných 
stran a které měl potřebnou vět-
šinu zajistit nezařazený zastu-
pitel Jiří Gavlas, se nenaplnila. 
O odvolání a následném zvolení 
starosty, místostarostů a rady 
města se ale nakonec vůbec ne-
hlasovalo. Důvodem bylo pře-
hodnocení postoje starostou 
Miroslavem Kopečným. 
MĚSTO             27. ÚNORA 

Zastupitelé schválili pravi-
dla poskytování podpory budo-
vání přípojek na novou spla-
škovou kanalizaci ve Vlčovi- 
cích a Mniší. Podle předpokladů 
město ze svého rozpočtu na 
podporu budování přípojek 

vydá zhruba 4,4 milionu korun. 
Byla schválena rozpočtová 

změna o objemu bezmála 49 
milionů korun. Nejvyšší novou 
položkou bylo 7 milionů korun 
na rekonstrukci silničního mo-
stu na ulici Severní, přibyla také 
rekonstrukce elektroinstalace, 
sociálních zařízení a šaten 
v tribuně letního stadionu, na 
kterou upravený rozpočet počí-
tal s 6,85 miliony korun.  
KULTURA          28. ÚNORA 

Jako svůj divadelní speciál 
uvedl kulturní dům konverzační 
komedii Úča musí pryč v po-
dání pražského Divadla Verze. 
Diváci si užili herecké výkony 
Igora Chmely, Davida Prachaře, 
Lindy Rybové nebo Petry 
Špalkové. 
SPORT               29. ÚNORA 

Atletka AK EZ Kopřivnice 
Adéla Tkáčová získala na ha-
lovém mistrovství ČR žactva 
stříbro v běhu na 60 m a bronz 
ve skoku vysokém. 
SPORT                  1. BŘEZNA 

Dodgeballisté z kopřivnické 

pionýrské skupiny Olbrame-
Challenge Miroslav Klimecký, 
Petr Žingor, Petr Liberda, David 
Řeha, Kristýna Kožušníková, 
Karolína Pustějovská, Zbyněk 
Válek a Richard Štěpánek se 
podíleli na zisku stříbra v kate-
gorii mužů a bronzových me-
dailí v kategorii žen a v mixu. 
COVID-19            6. BŘEZNA 

Radnice apeluje na žáky 
a studenty s jejich zákonnými 
zástupci, kteří pobývali v oblas-
tech se zvýšeným výskytem ná-
kazy, aby po dobu 14 dnů po 
návratu preventivně nechodili 
do školy či školského zařízení. 
Karanténu ohlásily jen desítky 
žáků a zaměstnanců místních 
škol. Už od oznámení prvních 
nakažených lidé skupují zá-
kladní potraviny. Ojediněle není 
k dostání mouka, droždí a další 
zboží. Je také kritický nedosta-
tek roušek, dezinfekcí a někte-
rých léků. 
SPORT               6. BŘEZNA 

Futsalisté FU Kopřivnice 
získali premiérový titul v Divizi 
F.    (Pokračování na straně 4) 

Správa sportovišť připravila v únoru premiérovou Noc sau-
nových rituálů, o kterou byl značný zájem.

Několik exponátů ze sbírek zdejšího muzea včetně repliky 
Präsidenta hostovalo začátkem roku v Paříži.

Koncert před ohňostrojem nahradila na Nový rok muzika z povozu i z YouTube
K o p ř i v n i c e  (dam) – Místní 

publikum si v posledních letech 
zvyklo na koncerty spojené s novo-
ročními ohňostroji v Kopřivnici. 
Uspořádat podobné vstoupení ale le-
tos platná vládní nařízení neumožňují, 
a tak kulturní dům připravil hned dvě 
alternativy. Už před ohňostrojem vy-
jel do kopřivnických ulic povoz 
tažený koňmi, jehož pasažéry byli čle-
nové cimbálové muziky Pramínky. Ti 
za zhruba půldruhé hodiny projeli 
městem a na pěti vybraných za-

stávkách zahráli kolemjdoucím něko-
lik písniček pro lepší náladu. Povoz 
s muzikanty vyrazil z Masarykova 
náměstí, zastavil se u místní polikli-
niky, kulturního domu, před 
kasárnami a cílovou stanicí byl pro-
stor před domem s pečovatelskou 
službou na ulici České. Asi nejvíc lidí 
si netradiční koncert na kolečkách vy-
slechlo před kulturním domem, ale 
část lidí procházela městem s muzi-
kanty a poslechla si je na několika 
zastávkách. 

Druhý z novoročních koncertů se 
uskutečnil na internetu. Zhruba 
50minutové vystoupení bratrů Galio-
vých se zpěvačkou Lenkou „Lo“ Hrů-
zovou a saxofonistou Václavem Ko-
ciánem se na YouTube kanálu 
kulturního domu v premiéře objevilo 
právě po skončení novoročního ohňo-
stroje. 

Koncert byl vysílán ze záznamu 
a zájemcům je stále k dispozici na 
adrese https://youtu.be/fgHOFDq-
zAzc. Během prvních čtyř dnů kon-

cert na YouTube nasbíral bezmála 1 
200 zhlédnutí. „Koncert jsme natáčeli 
26. prosince, ale vysílá se od 1. ledna, 
takže je to zároveň náš poslední 
i první koncert roku. Nedovedu si 
představit lepší začátek a závěr roku. 
Zvlášť když ten uplynulý rok byl ta-
kový svérázný a zvláštní,“ řekl 
v úvodu koncertu Martin Galia. Ten 
společně s bratrem Janem a dalšími 
dvěma vystupujícími vybral celkem 
devět skladeb. Posluchači koncertu si 
mohou užít skladbu Kurta Ellinga, 

několik písní z repertoáru Marty 
Kubišové v podání Lenky Hrůzové, 
ale například i autorskou píseň Mar-
tina Galii Proč si mě uhranul? Pestrost 
programu ilustruje i skutečnost, že se 
do něj dostala lidovka Sedí sokol na 
javori v jazzovém aranžmá Jana Galii. 
Odkazem na nedávno skončené 
svátky pak byly písně Please Come 
Home for Christmas s českým textem 
Na nebi svítí tak, jak ji publikum zná 
v podání Dana Bárty, nebo Andělská 
Zuzany Navarové, která celý program 
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Přehled nejdůležitějších událostí roku 2020 v Kopřivnici a okolí
(Pokračování ze strany 3) 

COVID-19          10. BŘEZNA 
Bezpečnostní rada státu za-

kázala všechny hromadné akce 
pro více než sto osob a od ná-
sledujícího dne uzavřela všech-
ny školy s výjimkou mateř-
ských. Rodiče mladších ze 
zhruba 2 150 místních školáků 
narychlo zajišťovali hlídání, po-
případě stravování svých dětí. 
Pořadatelé kulturních, společen-
ských, sportovních a dalších 
událostí začali horečně plánovat 
změny programů. 
KULTURA        10. BŘEZNA 

Jen dvakrát 99 diváků mo-
hlo ve zdejším kině zhlédnout 
premiéru dokumentu Víta Klu-
sáka a Barbory Chalupové 
V síti. Hostem premiéry byla 
také herečka Tereza Těžká, 
která si ve filmu zahrála jednu 
ze tří obětí sexuálních pre-
dátorů. Po tomto představení se 
kino na dlouho odmlčelo. 
COVID-19         12. BŘEZNA 

Poprvé zasedl Krizový štáb 
ORP Kopřivnice, jeho členové 
rozhodli například o uzavření 
všech místních sportovišť. 
SPORT             12. BŘEZNA 

Kvůli koronavirové pande-
mii byla zrušena všechna spor-
tovní utkání či turnaje a uza-
vřena sportoviště. 
MĚSTO           13. BŘEZNA 

Kopřivnici zasáhla zpráva 
o skonu Dany Zátopkové. 
Olympijská vítězka a dvojná-
sobná evropská šampionka 
v hodu oštěpem a čestná 
občanka města zemřela toho 
dne brzy ráno v Ústřední vojen-
ské nemocnici. Bylo jí 97 let. 

COVID-19          13. BŘEZNA 
Přišlo další přitvrzení. Vláda 

rozhodla o úplném uzavření 
velké části obchodů, restaurací 
i provozoven služeb. Na to řada 
místních podnikatelů už v prů-
běhu víkendu reagovala nabíd-
kou prodeje například jídel a ná-
pojů z výdejních okýnek bez 
nutnosti vstupu do provozovny. 
VLČOVJAN     14. BŘEZNA 

Začal úklid budovy i za-
hrady někdejšího Denního sta-
cionáře Kopretina. Spolek Vl-
čovjan budovy od města převzal 
23. března s cílem upravit si jej 
pro komunitní aktivity obyvatel 
Vlčovic.  
COVID-19        16. BŘEZNA 

Vláda na nočním zasedání 
rozhodla o zavedení plošné ka-
rantény. Lidé mohou do práce, 
na nákup a k lékaři, jinak by se 
až na výjimky měli zdržovat 
doma. V návaznosti na to mi-
mořádně zasedala rada města, 
která s okamžitou platností roz-
hodla o uzavření budovy měst-
ského úřadu pro veřejnost. 
Radní také rozhodli o uzavření 
všech deseti místních mateř-
ských škol. Z důvodu chybějí-

cích ochranných pomůcek za-
vřela i zdejší poliklinika. Zdra- 
votní péče byla poskytována ve 
zvláštním režimu po telefonu 
nebo e-mailovým kontaktem.   
ŠKOLSTVÍ    BŘEZEN 

Kopřivnické školy přechá-
zejí na distanční výuku svých 
žáků. Režim je samozřejmě 
o něco volnější, než když žáci 
sedí v lavicích, ale kantoři se 
své svěřence snaží vyučovat 
i nadále většinou prostřednict-
vím internetu. V permanenci 
jsou především výukové pro-
gramy, e-mailová komunikace, 
aplikace pro on-line učení a ko-
munikace s kantory prostřed-
nictvím k tomu určených 
aplikací. 
MĚSTO             16. BŘEZNA 

Radní chválili Koncepci sta-
tické dopravy, která detailněji 
řeší parkování a odstavování 
vozidel ve městě. Zpracování 
dokumentu zaplatila dotace ze 
Státního fondu životního pro-
středí ve výši 390 tisíc korun. 
COVID-19    BŘEZEN 

I v Kopřivnici se objevila 
velká vlna solidarity, lidé ve vel-
kém šili roušky, které předávali 
do nemocnic, ústavů, ale 
i rozdávali lidem na ulici. Další 
lidé se zapojili tak, že na 3D ti-
skárnách vyráběli komponenty 
pro obličejové štíty nebo vy-
tvářeli různé pomůcky pro šití 
roušek, které byly v té době 
zcela nedostatkovým zbožím. 
Další lidé nabízeli, že seniorům 
zajistí nákupy léků či potravin. 
TATRA             16. BŘEZNA 

Tatra Trucks zavedla přísná 
hygienická opatření. Všichni za-

městnanci nosí roušky, 
u technicko-hospodářských pra-
covníků se v maximální míře 
využívá home office. Porad se 
může účastnit maximálně 6 lidí. 
Zcela byly zakázány externí 
návštěvy a exkurze v Tatře. Au-
tomobilka také stáhla své za-
městnance ze zahraničí. Pro-
dukci ale firma neomezila 
a jako jedna z mála firem jela 
naplno. 
NOVINY           26. BŘEZNA 

Kopřivnické noviny vzhle-
dem k epidemickým opatřením 
vyšly poprvé výhradně elektro-
nicky. 
COVID-19        28. BŘEZEN 

Většina podniků v průmy-
slovém parku hlásí omezení vý-
roby v souvislosti s pandemií. 
Na odbytu se negativně pode-
psal především pokles prodejů 
automobilů v celé Evropě poté, 
co mnoho prodejců muselo své 
provozovny kvůli omezením 
zavřít. 
KULTURA       28. BŘEZNA 

Kopřivnické kino se zapo-
jilo do projektu #Vasekino. Ten 
spojil přes osmdesát kin napříč 
republikou. Lidé měli možnost 

vyjádřit solidaritu se svým 
kinem a podpořit ho koupí vir-
tuální vstupenky. 
VLČOVICE 1. DUBNA 

Byly zahájeny výkopové 
práce na projektu odkanalizo-
vání místních částí Vlčovice 
a Mniší. Prováděcí firma Sta-
spo, spol. s r. o., zahájila vý-
stavbu kanalizace na stoce A, 
konkrétně v lokalitě vedle cy-
klostezky na Lubinu směrem 
k mostu na Mniší. 

SPORT                 4. DUBNA 
Plánované oslavy 50. výročí 

kopřivnického klubu krasobrus-
lení zhatila koronavirová pan-
demie. 
COVID-19 6. DUBNA 

Před budovou kopřivnické 
radnice začal fungovat rou-
škomat. Zařízení technicky 
shodné s automaty na prodej 
drobného občerstvení lidem 
umožnilo koupit si bavlněnou 
roušku nebo dezinfekční pro-
středky na ruce. O plnění auto-
matu se starali členové spolku 
Vlčovjané. Město kromě po-
moci s umístěním rouškomatu 
zaplatilo jeho provoz. 
COVID-19 7. DUBNA 

Proběhla první dezinfekce 
veřejných prostor. Základní de-
zinfekci vytipovaných lokalit 
zadala radnice společnosti Slu-
meko. Speciálním dezinfek-
čním přípravkem byla ošetřena 
především místa s větším po-
hybem lidí i lokality, kde se 
schází a zdržují lidé bez příst-
řeší. 
SPORT               15. DUBNA 

Letošní XXXIX. ročník 
KOWAX Valašské rally 
ValMez se jela jako virtuální 
soutěž. 
MĚSTO               21. DUBNA 

Radnice vybrala zhotovitele 
největší stavební zakázky 
v Kopřivnici za poslední léta. 
Centrum města mělo přestavět 
sdružení firem GEOSAN + 
ZLÍNSTAV – Kopřivnice, a to 
za necelých 114 milionů korun. 
Soutěž byla nakonec zrušena. 
MĚSTO              23. DUBNA 

Plánované jednání zastupi-
telstva se neuskutečnilo. Důvo-
dem byla protiepidemická opa-
tření. Komunální politici se měli 
sejít až po skončení nouzového 
stavu. 
ČCSZ              31. DUBNA 

České centrum signálních 
zvířat na Startovači vybralo přes 
330 tisíc korun na pořízení pro-
jektové dokumentace, podle 
které má být vysloužilá vý-
měníková stanice přebudována 

na vyhovující zázemí pro čin-
nost spolku zabývajícího se ex-
perimentální diagnostikou ně-
kolika druhů rakoviny.  
MĚSTO                1. KVĚTNA 

Skoro s měsíčním předsti-
hem začaly stavební práce v in-
teriéru kopřivnického domu dětí 
a mládeže. Rekonstrukce ve-
dení vody i odpadů, kompletně 
nové elektroinstalace i otopného 
systému i renovace všech soci-
álních zařízení přišla na bez-

mála 9,7 milionu korun. 
ŠKOLSTVÍ       4. KVĚTNA 

Začaly zápisy do mateř-
ských škol. Z důvodu korona-
viru probíhaly korespondenčně 
bez přítomnosti dětí a zá-
konných zástupců. 
MĚSTO             6. KVĚTNA 

Tři čtvrtě století od osvobo-
zení Kopřivnice proběhlo bez 
okázalých oslav. Výročí konce 
druhé světové války u pomníku 
padlých uctili jen představitelé 
města bez veřejnosti. 
MĚSTO            6. KVĚTNA 

Z ministerstva sociálních 
věcí přišla pozitivní zpráva, 
Moravskoslezský kraj uspěl se 
svou žádostí o dotaci na stavbu 
domova pro seniory v Kopřiv-
nici. Rezort záměr podpořil 50 
miliony korun. 

Do ostrého provozu byla 
uvedena dvě nová stanoviště 
pro měření rychlosti stacionár-
ním radarem. Dodržování rych-
lostních limitů se začalo sledo-
vat nejen na ulici Záhumenní, 
ale i na příjezdu do Kopřivnice 
směrem od Závišic a v Lubině 
před „Horačkou“ na hlavním 
tahu z Příbora do Frenštátu. 
MĚSTO           11. KVĚTNA 

Restaurace, hospody, bufe-
ty, kavárny a další podobné 
podniky otevřely své letní za-
hrádky. Ty, jejichž letní pose-
zení stojí na pozemcích města, 
nemusely za květen a červen 
městu platit za zábor veřejného 
prostranství. 
ŠKOLSTVÍ     11. KVĚTNA 

Základní umělecká škola 
Zdeňka Buriana obnovila indi-
viduální výuku žáků hudebního 
oboru. Vyučovat se začal také 
výtvarný obor. 
TATRA            11. KVĚTNA 

Automobilka Tatra Trucks 
oznámila návrat do zisku. Tržby 
společnosti v roce 2019 dosáhly 
5 miliard a 882 milionů korun, 
což je nejvyšší hodnota za po-
sledních pět let. Automobilka 
vykázala ukazatel EBITDA, 
tedy hrubý provozní zisk před 
započtením úroků, daní, odpisů 

a amortizace, ve výši 365 mili-
onů korun. O rok dříve to bylo 
minus 69 milionů korun. 
KULTURA       12. KVĚTNA 

Po dvouměsíční pauze 
znovu začalo promítat kopřiv-
nické kino. Prvním filmem bylo 
Sólo z nabídky Filmového 
klubu. Maximální kapacita sálu 
za dodržení nastavených hygie-
nických pravidel byla po 
rozvolnění jen okolo čtyřiceti 
diváků na jednu projekci. 

Znovu otevřela také všechna 
místní muzea. 

MĚSTO           18. KVĚTNA 
Mimořádná rada města zru-

šila zadávací řízení realizátora 
úpravy centra. Důvodem byla 
oprávněná námitka napadající 
reference vítězného uchazeče. 
Radnice oznámila, že obratem 
vyhlásí novou soutěž. 
MĚSTO          21. KVĚTNA 

Začala pokládka finální 
vrstvy nového umělého povr-
chu na atletické dráze letního 
stadionu. Stavební práce na mo-
dernizaci sportoviště byly po 
zimní přestávce zahájeny na za-
čátku května, kdy realizační fir-
ma začala s geodetickým vy-
měřením jednotlivých rozhraní 
umělých polyuretanových po-
vrchů. 
ŠKOLSTVÍ      25. KVĚTNA 

Po více jak dvou měsících 
znovu otevřela většina místních 
mateřských škol. Provoz nebyl 
obnoven pouze na MŠ Pionýr-
ské a MŠ České, kde chyběli 
pedagogové i nepedagogický 
personál. Otevření školek do-
provázela přísná režimová opa-
tření. 
KULTURA       29. KVĚTNA 

Vůbec první koncert v Kop-
řivnici po nucené koronavirové 
pauze odehrála Lenka Lo Hrů-
zová se svou kapelou Loga-
rytmy v baru Queens.  

SPORT                   KVĚTEN 
Byl spuštěn nultý ročník 

sportovní soutěže s názvem Na 
Bílou horu, jehož principem je 
docílit co nejvyššího počtu vý-
stupů k rozhledně za rok. 
SPORT                1. ČERVNA 

Házenkář KH ISMM Ko-
přivnice Patrik Fulnek byl opět 
na soustředění s českou národní 
reprezentací. 
SPORT              10. ČERVNA 

Před Ringhofferovou vilou 
v parku Edvarda Beneše končil 
prolog cyklotour Na kole dě-
tem, sportovního projektu Jo-
sefa Zimovčáka na podporu on-
kologicky nemocných dětí. 
Následující den se peloton vy-
dal od městského úřadu na trasu 
první etapy do Slopného. 
KULTURA      18. ČERVNA 

Za velkého zájmu veřejnosti 
byla v Muzeu Fojtství zahájena 
výstava Za světlem, Kopřivnicí 
a kopřivami místního fotografa 
Ladislava Čevely. Ten měl své 
snímky prezentovat do konce 
prázdnin, nakonec ale byla vý-
stava prodloužena a vydržela na 
místě až do podzimního uzav-
ření muzeí a galerií. 
PŘEHRADA   18. ČERVNA 

Tatra Trucks začala s čerpá-
ním vody z řeky Lubiny do své 
nádrže ve Větřkovicích. Kvůli 
výrazně nízké hladině v nádrži 
plánovala Tatra čerpání po dobu 
sto dní. Což by mohlo zname-
nat, že v přehradě by přibyly až 
dva metry vody. Nedlouho po 
zahájení čerpání se ale hladina 

začala zvyšovat i přirozenou 
cestou. 
MĚSTO           20. ČERVNA 

Začala rozsáhlá rekonstruk-
ce sociálních zařízení a šaten 
v objektu kulturního domu. Sta-
vební práce vzhledem k nut-
nosti opakovat výběrové řízení 
byla zahájeny se zhruba měsíč-
ním zpožděním oproti plánu. 
Rekonstrukce přišla zhruba na 
13 milionů korun. 
SPORT              20. ČERVNA 

SKI klub Kopřivnice uspo-
řádal čtvrtý ročník dětského cy-
klistického závodu Drtík, kte-
rého se i přes nepříznivé počasí 
zúčastnilo 62 dětí. 
LUBINA              21. ČERVNA 

Okolo sedmé hodiny ranní 
se dal do pohybu podmáčený 
svah v sousedství domu č. p. 
249 ve Větřkovicích. Masivní 
sesuv půdy s sebou strhl i ně-
kolik vzrostlých stromů, které 
zatarasily silnici jen pár desítek 
metrů před odbočkou k pře-
hradě. Obyvatelé dvou okolních 
rodinných domů byli eva-
kuováni. V průběhu zásahu ha-
sičů stále docházelo k dalším 
sesuvům půdy a pádům stromů. 
Nedošlo k žádným zraněním 
ani výraznějším hmotným ško-
dám.  

(Pokračování na straně 5) 

V závěru května byl na nových sportovních plochách letního 
stadionu položen finální umělý povrch.

Město v době pandemie nechalo dezinfikovat nejvíce fre-
kventovaná místa v centru Kopřivnice. 

Během jarní vlny pandemie se i v Kopřivnici zvedla vlna solidarity. Lidé například ve velkém 
šili ochranné roušky, které pak předávali potřebným. 
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Přehled nejdůležitějších událostí roku 2020 v Kopřivnici a okolí
(Pokračování ze strany 4) 

MĚSTO             25. ČERVNA 
Zastupitelstvo odsouhlasilo 

snížení rozpočtových výdajů 
o víc než 30 milionů korun. Mi-
mořádné rozpočtové opatření 
bylo navrženo s ohledem na 
předpokládané dopady do roz-
počtu města. Zastupitelé rovněž 
rozhodli o tom, že oblast Dolní 
roličky nabídnou k prodeji 
developerovi. 
MUZEUM    ČERVEN 

Po víc jak 15 letech, kdy 
byla skryta veřejnosti, vystavili 
v technickém muzeu 4 × 4 
metry velkou maketu závodu 
Tatra i části Kopřivnice. 
KULTURA       27. ČERVNA 

Pod názvem Život v přírodě 
– kdysi i nyní byla v Lašském 
muzeu zahájena výstava dvojice 
brněnských výtvarníků Vladi-
míra Rimbaly a Miloslava Mu-
škáta. Expozice byla součástí 
volného cyklu výstav zaměře-
ných na následovníky díla kop-
řivnického rodáka Zdeňka Bu-
riana. Oba autoři na ní prezen- 
tovali své práce na poli paleo-
artu a přírodovědecké rekon-
strukce současného světa. 
SPORT             28. ČERVNA 

Na mistrovství Moravy 
a Slezska ve vícebojích získali 
stříbro Alexandra Huňková 
v pětiboji mladších žákyň a Da-
libor Drda v pětiboji mladších 
žáků. 
MĚSTO             ČERVENEC 

Byla dokončena výstavba 
28 parkovacích míst ve dvou 
liniích stání u domu č. p. 1002–

1003 na ulici Družební. Sou-
časně byla rozšířena stávající 
asfaltová komunikace před by-
tovými domy číslo 1177–1178 
a vybudováno nové odvodnění 
komunikace. V rámci investice 
za 5 milionů korun město ne-
chalo upravit také některé pří-
stupové chodníky a vybudovat 
nová kontejnerová stání pro tří-
děný odpad. Během léta došlo 
nejprve zkušebně ke zjedno-
směrnění provozu. 
KULTURA  

3.–11. ČERVENCE 
Výběr šestnácti snímků, 

které měly být součástí pro-
gramu zrušeného 55. ročníku 
karlovarského filmového festi-
valu, si mohli užít diváci ve vy-
braných kinech napříč celou 
republikou. Mezi 95 sály, kde 
přehlídka proběhla, bylo i kop-
řivnické kino. 
SPORT        4. ČERVENCE 

Plánované oslavy 100. vý-
ročí kopřivnického fotbalového 
klubu zhatila omezení kvůli ko-
ronavirové pandemii. 
KULTURA   5. ČERVENCE 

Kapela Stanley’s Dixie 
Street Band Stanislava Dět-

ského zahájila svým vystoupe-
ním cyklus letních koncertů. 
Před Ringhofferovou vilou 
v průběhu prázdninových nedělí 
proběhly ještě čtyři další kon-
certy různých žánrů. 
ŠKOLSTVÍ      ČERVENEC 

Že i knihy mají být součástí 
prázdninových dní, přesvědčo-
valy během celých prázdnin au-
torky Letních koutků čtení. Ve 
spolupráci s Místním akčním 
plánem ORP Kopřivnice jej 
organizovaly Michaela Holu-
bová a Petra Žallmannová – 
učitelka jedné z místních ma-
teřských škol a bloggerka za-
měřená právě na oblast litera-
tury pro děti 
VLČOVJAN  

18. ČERVENCE 
Proběhlo slavnostní otev-

ření Komunitního centra Vlčov-
jan. Akce probíhala ve venkov-
ních prostorách, i přes deštivé 
počasí a nově nastavená koro-
navirová opatření přilákala ná-
vštěvníky. Pro zájemce byla při-
pravena prohlídka zrekonstru- 
ovaných prostor, zábavné akti-
vity pro děti, živá hudba a večer 
také letní kino. 
SPORT         18. ČERVENCE 

Na nově zrekonstruovaném 
atletickém ovále stadionu Emila 
Zátopka proběhl první závod, 
Zátopkovu pětku ovládl Ondřej 
Dobiáš z pořádajícího Atletic-
kého klubu E. Zátopka Kopřiv-
nice. 
SPORT         26. ČERVENCE 

Atletka AK EZ Kopřivnice 
Ema Feilhauerová získala stří-

bro na mistrovství ČR v sedmi-
boji žákyň. 
PŘEHRADA 

29. ČERVENCE 
Rybáři vypustili do větřko-

vické vodní nádrže sedm kilo-
gramů malých úhořů, což bylo 
přibližně dva tisíce ryb. Akce 
rybářů byla součástí třetí etapy 
vysazování úhořů do uza-
vřených vod na severní Moravě.  
MUZEUM   31. ČERVENCE 

Čtyři speciální komento-
vané prohlídky Muzea Fojtství 
proběhly u příležitosti připome-
nutí 170. výročí zahájení vý-
roby kočárů v Kopřivnici. Náv-
štěvníci se seznámili s raným 
vývojem kopřivnické kočá-
rovky a zároveň i rodinnou 
historií Šustalů. 
KULTURA      6.–16. SRPNA 

Letní kino během deseti dnů 
nabídlo celkem třináct filmů. 
Dominovaly lehké vztahové ko-
medie, ale připraveny byly ro-
dinné animáky, dokument, 
drama a páteční noci patřily 
hororům. Celkem projekce při-
lákaly necelé tři tisíce diváků, 
tedy zhruba o polovinu méně 
než v předchozím roce. 

SPORT                 9. SRPNA 
Centrum KOWAX ValMez 

Rally bylo v prostoru polygonu 
Tatra v Kopřivnici, kde se jely 
čtyři rychlostní zkoušky. 
SPORT                14. SRPNA 

Kopřivnický tenista Hynek 
Bartoň se stal mistrem ČR ve 
čtyřhře v kategorii dorostu. 

SPORT                15. SRPNA 
Tradiční turnaj v malém fot-

bale Tatrovák Cup již počtvrté 
ovládl tým Tawesca. 
NĚKDO VEN??? 

21. SRPNA 
Koncerty kapel Nevím 

a Team Revival vyvrcholil 6. 
ročník prázdninové projektu 
Někdo ven??? Ten nabídl mla-
dým Kopřivničanům strávit 10 
prázdninových čtvrtků aktivně 
zajímavým programem. Novin-
kou bylo zpřístupnění sporto-
višť teenagerům každé prázd-
ninové úterý dopoledne. 
MĚSTO               21. SRPNA 

Radní vzali na vědomí čtyř-
settisícový výpadek příjmů 
z pronájmů nebytových prostor. 
Podnikatelé v nájmu nemuseli 
hradit celý nebo alespoň část 
nájmu za měsíce duben a kvě-
ten, kdy město stejně jako zby-
tek republiky ochromila opa-
tření proti koronavirové pan- 
demii. 
SPORT                21. SRPNA 

Kopřivničtí tenisté bratři 
Hynek a Dominik Bartoňovi 
obsadili třetí místo ve čtyřhře 
na mistrovství ČR dospělých. 
POUŤ               22. SRPNA 

Centrum pouťových oslav 
se z prostoru před kulturním do-
mem přesunulo do sadu E. Be-
neše. Lidé si zde užili nejen Sta-
rodávný jarmark, ale nově také 
hudbou nabitý Bartolomějský 
večer a tradiční pouťové odpo-
ledne. Lunapark spojený s poutí 
a stánkový prodej zůstaly na pů-
vodním místě. Oslavy pouti 
proběhly bez výraznějších ome-
zení, po pouťovém víkendu 
ovšem hygienici zaznamenávali 
zvýšený výskyt nákazy korona-
virem. 
SPORT                 23. SRPNA 

Na Větřkovické přehradě se 
konal XI. ročník Větřkovického 
triatlonu, v němž startovalo cel-
kem 101 jednotlivců (86 na 
dlouhé trati, 7 žen kategorie 
hobby, 8 v kategorii žactva a do-
rostu) a 15 štafet. Výtěžek ze 
startovného byl opět věnován 
Dětskému centru Motýlek. 

POLITIKA 27. SRPNA 
Po zhruba osmi měsících 

koaličních rozepří došlo na jed-
nání zastupitelstva k výrazné 
proměně vedení města. Z pů-
vodního vedení města, ustave-
ného po volbách v říjnu 2018, 
zůstal ve své funkci pouze sta-
rosta Miroslav Kopečný (ODS). 

Prvním místostarostou byl zvo-
len Dušan Krompolc (ANO 
2011), druhým místostarostou 
následně René Lakomý (zvolen 
za SNK). Pozice radních obsa-
dili Filip Grygarčík (ANO 
2011), Zdeněk Babinec (ODS), 
Ivan Telařík (SPD) a Ladislav 
Stehlík (Piráti pro Kopřivnici). 
Nově vzniklá koalice kromě zá-
stupců již zmíněných politic-
kých subjektů má podporu 
ČSSD a Pro sport a zdraví. 
Nový koaliční projekt podpořili 
i zástupci KSČM. 
KULTURA 28. SRPNA 

EvaMore pokřtili svou de-
butovou desku „Na vysokým 
kopcu“. Velký koncert s řadou 
hudebních hostů se uskutečnil 
v Kulturním domě v Příboře. 
SPORT                29. SRPNA 

Na kopřivnických teniso-
vých kurtech proběhl XLIII. 
ročník turnaje neregistrovaných 
hráčů, který třetím rokem nese 
přízvisko Memoriál Josefa 
Nemčeka. 
SPORT                30. SRPNA 

Na mistrovství Moravy 
a Slezska staršího žactva získaly 
z AK EZ Kopřivnice bronz 
Adéla Tkáčová v bězích na 
60 m a 150 m a Patricie Pešlová 
v běhu na 100 m s překážkami. 
Z vítězství se radovala štafeta 
na 4 × 60 m ve složení Adéla 
Tkáčová, Patricie Pešlová, Mi-
chaela Bělunková a Ema Feil-
hauerová. 

Vzpěrač ASK Tatra Kopřiv-
nice Bao Tran se stal akademic-
kým mistrem ČR v kategorii do 
73 kg. 
ŠKOLSTVÍ              1. ZÁŘÍ 

První školní rok ve funkci 
zahajovali dva noví ředitelé 
školských organizací ve městě. 
Základní a mateřskou školu 
Motýlek vede Marek Poruba, 
ředitelem vyšší odborné školy, 
střední průmyslové školy 
a středního odborného učiliště 
byl jmenován Jiří Pištecký 
MĚSTO                   2. ZÁŘÍ 

Zástupci architektonického 
studia m2au veřejnosti prezen-
tovali svou studii možné bu-

doucí proměny předprostoru 
technického muzea. Návrh po-
čítá s poměrně rozsáhlou vý-
sadbou nových stromů před 
muzeem nebo s rozšířením 
a očištěním vstupního scho-
diště. Součástí vize jsou zají-
mavé vizuální prvky jako ztvár-
nění loga automobilky Tatra 

formou originálních otočných 
laviček. 
KULTURA         3. ZÁŘÍ 

Byla zahájena výstava Těla 
a tváře Ivana Polívky, která 

v lednu zesnulého kopřivnic-
kého fotografa představila 
v méně známé poloze, jako au-
tora aktů a portrétů. 
SPORT                     5. ZÁŘÍ 

Plochodrážníci AK PD 
Walbo Railway Kopřivnice 
skončili druzí v první lize druž-
stev. 
MÍSTNÍ ČÁSTI 7.–9. ZÁŘÍ 

V místních částech proběhla 
veřejná setkání s představiteli 
města. Na nich se občané doz-
věděli informace o tom, co se 
zrealizovalo v dané části města 
od jara loňského roku nebo jaké 
investice jsou v plánu na nej-
bližší období. Hlavním tématem 
schůzí byla nově budovaná ka-
nalizace. 
SPORT                      8. ZÁŘÍ 

V mezinárodní konkurenci 
získali atleti AK EZ Kopřivnice 
třináct medailí – zlato Dalibor 
Drda a Mikuláš Kotek ve skoku 
dalekém a Daniel Hanzelka ve 
skoku vysokém, stříbro Adéla 
Tkáčová v bězích na 60 m 
i 100 m s překážkami, Patricie 
Pešlová v běhu na 100 m s pře-
kážkami a štafeta na 4 × 60 m 
ve složení Alexandra Huňková, 

Kristýna Káňová, Barbora Ud-
varosová a Nela Štefková, 
bronz Patricie Pešlová v běhu 
na 60 m, Šimon Bartoň ve vrhu 
koulí i ve skoku vysokém, Ema 
Feilhauerová v běhu na 100 m 
s překážkami i v běhu na 300 m 
a Kristýna Káňová ve skoku da-
lekém. 
KOPROJEKTY     15. ZÁŘÍ 

Příjemnou sousedskou slav-
ností byl oficiálně zahájen pro-
voz nového dětského hřiště 
a hřiště na pétanque na sídlišti 
Korej. Šlo o první projekt rea-
lizovaný v rámci participativ-
ního rozpočtu v Kopřivnici. 
MUZEA          ZÁŘÍ 

Všechna místní muzea se 
zapojila do projektu Objevuj 
Moravskoslezský kraj zdarma, 
díky kterému bylo možné v září 
a říjnu mnohé pamětihodnosti 
kraje navštívit zdarma. To se 
projevilo zvýšeným zájmem 
návštěvníků. Projekt byl ovšem 
v říjnu předčasně ukončen z dů-
vodu prudkého růstu počtu na-
kažených. 
KULTURA     15. ZÁŘÍ 

Koncertem uznávaného 
Benda Quartetu v Katolickém 
domě si místní milovníci kla-
sické hudby připomněli dvou-
setpadesáté výročí narození 
Ludwiga van Beethovena. 
MĚSTO                18. ZÁŘÍ 

Doslova pár minut před tra-
dičním půlmaratonem, připomí-
najícím olympionika Emila Zá-
topka, odstartovala i veřejná 
sbírka, která má pomoci za-
financovat vztyčení bronzové 
sochy slavného sportovce 

v jeho rodišti. K odhalení Zá-
topkovy bronzové podobizny 
má dojít za dva roky v rámci 
oslav 100. výročí jeho narození. 
SPORT                    19. ZÁŘÍ 

V extrémním horském zá-
vodě jednotlivců a mistrovství 
ČR v horském maratonu dvojic 
zvítězili v kategorii mix do 25 
let Zuzana Danihelová z Ko-
přivnice a Martin Kahánek 
z Ženklavy. 
SPORT                     19. ZÁŘÍ 

Letošnímu XVIII. ročníku 
Běhu rodným krajem E. Zá-
topka předcházelo uložení urny 
Dany Zátopkové vedle svého 
manžela Emila Zátopka na 
Valašském Slavíně v rožnov-
ském Dřevěném městečku Va-
lašského muzea v přírodě. Na 
start závodu se postavilo celkem 
228 jednotlivců a 10 štafet 
a Běhu dětí Kopřivnicí se zú-
častnilo celkem 466 závodníků. 
V průběhu týdne se utkaly před 
zraky několika bývalých čes-
kých olympioniků také mateř-
ské školy v rámci Minizátopka 
a základní školy při Zátopkově 
pětce a desítce. 

(Pokračování na straně 7) 

Na start 18. ročníku Běhu rodným krajem Emila Zátopka se 
postavilo 228 jednotlivců a deset štafet.

Pouťový víkend si Kopřivnice užila i v roce 2020 bez výraz-
nějších omezení.

Na mimořádném jednání zastupitelstva v závěru srpna došlo k výrazné proměně ve vedení 
i radě města. Novými místostarosty se stali Dušan Krompolc a René Lakomý.
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      Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci 
otiskujeme podle místa 
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

♦    Pronajmu byt 2+1. SMS 
na tel. 732 816 020

b y t y

♦    horské kolo pánské 
a dámské pro menší postavy, 
cena 1 000 Kč za jedno, Lu-
bina. Tel. 604 674 623

p r o d á m

k o u p í m

♦    staré předměty s logem 
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely 
aut, hračky, pohlednice aj. Tel. 
736 181 270

♦    STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9–27 let 
a 28–45 let. Tel. 605 427 271 
www.studio365.eu 
♦ Ztratil se malý černý flash 
disk na černé niti blízko u. 
Kadláčkova dne 27.12.2020. 
Nálezce nechť se ozve na 739 
583 749 

Pátek 8. LEDNA – REKAPITULACE ROKU 2020 
Pátek 15. LEDNA – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

Spolek v době pandemie 
Píše se prosinec roku 2020, roku, který byl úplně jiný 

než předešlé. Zasáhla do něj pandemie, která ochromila nor-
mální život všech. Taky náš spolek Slováků to citelně poz-
namenalo. Během roku nám odešli tři členové tam, odkud 
není návratu. Plány jsme museli měnit, improvizovat. Kon-
ference byla až v červnu a v červenci, když jsme měli mít 
minigolf, tak nám počasí nevyšlo. Sešli jsme se ale v pen-
zionu Pod Bílou horou a podebatovali, pookřáli jsme spolu. 
Zato v srpnu se nám nádherně povedla akce na zahradě. Po-
časí, pohoda, opékání, harmonika a my spolu. Zazpívali jsme 
si a těšili se na další společné akce. V září jsme měli možnost 
navštívit v Ostravě planetárium.Všechno vyšlo skvěle. Pro-
story jsou upravené jako expozice a sály s moderní projekční 
technikou. Koupili jsme si magnetky, pohledy, byli jsme 
nadšeni. Na oceňování Sportovce roku v Kopřivnici získal 
cenu za dlouholetou sportovní činnost člen Sportovního 
střeleckého klubu pan Milan Indyk. Slovák, který byl i u nás 
na vánočním posezení. Jsme na něj hrdí! Jeho největším 
úspěchem bylo čtvrté místo z Mistrovství ČSSR. Ale říjnový 
bowling už nám nevyšel. Rozloučili jsme se s naší zakládající 
členkouVěrkou, která prohrála svůj boj s nemocí. Doufali 
jsme, že se situace uklidní. Opak byl pravdou, beseda už se 
neuskutečnila a možnost vánočního večírku se opět vzdálila. 
Řekli jsme si, že nepodlehneme sobecké pandemii a sešli 
jsme se v parku E. Beneše u vánočního stromečku. Bylo to 
hned po rozvolnění, těšili jsme se na sebe. Rozdali jsme naše 
časopisy a udělali společné foto u stromečku. Než jsme se 
rozešli, rozsvítil se i vánoční stromeček. Bylo to dojemné. 
Chystáme netradiční PF a věříme, že se sejdeme ve zdraví 
v příštím roce! Vždyť, nepodléhejme covidovému splínu, 
zastavme se ve vánočním maratonu. Užijme si svátky ve 
zdraví s přáním, ať je Nový rok a ty další dny klidnější 
a hlavně zdravější!                                    Anna Janíková 

Obec Slováků v Kopřivnici, z. s.  
Názory publikované v textu 

nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů
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SPORT                    20. ZÁŘÍ 
Na mistrovství ČR žactva 

získala atletka AK EZ Kopřiv-
nice Adéla Tkáčová stříbro 
v bězích na 60 m i 200 m s pře-
kážkami. Štafeta na 4 × 60 m 
ve složení Adéla Tkáčová, Pa-
tricie Pešlová, Alexandra Huň-
ková a Ema Feilhauerová zví-
tězila a vytvořila nový národní 
rekord této kategorie, štafeta na 
4 × 300 m ve složení Adéla 
Tkáčová, Patricie Pešlová, Mi-
chaela Bělunková a Ema Feil-
hauerová obsadila druhé místo. 
DNY TECHNIKY 

26.–27. ZÁŘÍ 
Chudší na návštěvníky i ex-

ponáty byl osmý ročník Kop-
řivnických dnů techniky, pře-
ložený z tradičního červnového 
termínu. I tak ale akce přivedla 
na zkušební polygon Tatry 
Trucks podle odhadů pořadatelů 
asi sedm tisíc návštěvníků. Což 
z ní dělá jednu z největších udá-
lostí roku v regionu. 
SPORT                        28. ZÁŘÍ 

Na Mistrovství Moravy 
a Slezska mladšího žactva zís-
kali zlato Mikuláš Kotek ve 
skoku dalekém, stříbro Barbora 
Udvarosová v běhu na 150 m 
a obě štafety na 4 × 60 m – dívčí 
ve složení Alexandra Huňková, 
Barbora Udvarosová, Nela Štef-
ková, Viktorie Rozsívalová 
a chlapecká ve složení Mikuláš 
Kotek, Šimon Holub, Jakub 
Holub, Dalibor Drda. 

MĚSTO                     29. ZÁŘÍ 
Po rekonstrukci interiéru byl 

slavnostně zahájen provoz 
DDM Kopřivnice. Do oprav 
i nového vybavení bylo inves-
továno víc než 12 milionů ko-
run. Po otevření proběhlo jen 
několik úvodních schůzek při-
pravených kroužků, než byl 
provoz nařízením vlády znovu 
přerušen. 
SPORT                   30. ZÁŘÍ 

Celkem deset jednotlivců, 
čtyři družstva a pět trenérů 
a organizačních pracovníků 
bylo v kinosále místního kul-
turního domu oceněno na slav-
nostním vyhlašování nejúspěš-
nějších sportovců města Ko- 
přivnice za rok 2019. Za dlou-
holetou sportovní činnost byl 
ohodnocen 86letý Milan Indyk 
ze střeleckého klubu, oceněni 
byli také Kopřivničané repre-
zentující jiný než místní klub 
a novinkou byla cena veřejnosti, 
o které lidé rozhodovali v an-
ketě. 

Letošního XXIII. ročníku 
poloorientačního nezávodního 
hobby MTB maratonu Kopřiv-
nický drtič, který proběhl indi-
viduální formou, se zúčastnilo 

449 bikerů. 
SPORT                     1. ŘÍJNA 

Badmintonistka BK Ko-
přivnice Petra Benišová se jako 
členka české reprezentace U17 
zúčastnila soustředění a mezi-
národního turnaje. 
VOLBY                 2.–3. ŘÍJNA 

Proběhly volby do zastupi-
telstva kraje. K urnám přišlo 
přes 35 % voličů. V Kopřivnici 
své pozice nejvíce posílili piráti, 
kteří získali o 500 hlasů víc. 
Více voličů než před čtyřmi lety 
mělo i vítězné ANO, KDU-ČSL 
a ODS. O několik desítek více 
voličů měla i SPD, ovšem 
v procentickém vyjádření ně-
kolik setin ztratila. Prohrou pak 
byly volby v Kopřivnici pro tra-
diční levici. Komunisté přišli za 
4 roky takřka o polovinu svého 
zisku z roku 2016 a ještě mno-
hem hůř je na tom ČSSD. Ta se 
z necelých 16 % propadla pod 
pět procent. Kopřivnice poprvé 
od vzniku krajů nemá v zastu-
pitelstvu žádného zástupce, ne-
uspěl ani jeden z 18 zdejších 
kandidátů.  
COVID                12. ŘÍJNA 

Začínají platit další protiepi-
demická omezení. Školy pře-
cházejí na distanční výuku. 
Omezeny jsou obchod i služby. 
V omezeném režimu fungují 
i úřady. Rušeny jsou všechny 
plánované kulturní a sportovní 
akce. 
KULTURA            12. ŘÍJNA 

Organizátoři ruší dlouho 

plánované akce. Neuskuteční se 
na předposlední říjnový víkend 
plánovaná divadelní přehlídka 
Kopřiva. Epidemie vystavila 
stopku i premiérovému ročníku 
jazzového festivalu Aerovka, 
který lákal na velká jména tu-
zemského jazzu a měl se usku-
tečnit na přelomu října a listo-
padu. 
SPORT                  12. ŘÍJNA 

Již podruhé byly v tomto 
roce zastaveny soutěže a byla 
uzavřena sportoviště. 
LUBINA         13.–14. ŘÍJNA 

Po vytrvalých deštích řeka 
Lubina vystoupala v noci až 
lehce nad hranici druhého po-
vodňového stupně. Voda v ře-
kách a potocích ale větší pro-
blémy nezpůsobila, určité škody 
páchala spíš voda stékající z po-
lí nebo vytékající z kanalizace. 
SOCHA               15. ŘÍJNA 

Zastupitelstvo schválilo 
smlouvu, na základě které si 
u akademického sochaře Jaro-
slava Brože objednalo bronzo-
vou sochu Emila Zátopka. Roz-
hodnuto bylo i o umístění díla 
v horní části pěší zóny mezi kul-
turním domem a radnicí. Město 
za umělecké dílo zaplatí půl-

druhého milionu korun. 
POLITIKA   15. ŘÍJNA 

Po pouhých 47 dnech od 
zvolení rezignoval na svou po-
zici sedmý radní Ladislav Ste-
hlík (Piráti pro Kopřivnici). Své 
rozhodnutí vysvětlil rodinnými 
důvody. K odstoupení od koa-
liční smlouvy ovšem kopřivnic-

kého politika už předtím vy-
zvalo také Fórum moravsko- 
slezských pirátů. 
MĚSTO                15. ŘÍJNA 

Neobvyklý průběh mělo od-
ložené 13. zasedání Městského 
zastupitelstva Kopřivnice. Více 
než třetina zvolených zástupců 
se jednání účastnila a hlasovala 
prostřednictvím telekonference. 
Přímo v sále bylo přítomno 13 
z 20 účastníků zastupitelstva, 
dalších sedm, kteří zůstali doma 
kvůli nemoci, karanténě či 
z preventivních důvodů, bylo 
přítomno jen virtuálně prostřed-
nictvím mobilních telefonů. 
COVID-19        ŘÍJEN 

Základní škola a Mateřská 
škola 17. listopadu je jednou 
z 41 ‘náhradních škol’, které se 
starají o děti záchranářů, zdra-
votníků či pracovníků sociál-
ních služeb. Škola pečovala ma-
ximálně o 5 dětí.  

Kopřivnická poliklinika se 
stejně jako jiná zdravotnická za-
řízení v zemi potýká s nedostat-
kem a přetížením personálu. 
Část ambulancí na poliklinice 
pozastavila provoz, s fungová-
ním lůžkového oddělení pomá-
hají také dobrovolníci. 
PŘEHRADA  18. ŘÍJNA 

Větřkovická nádrž je po le-
tech zcela plná. Po vytrvalých 
deštích hladina vytrvale stou-
pala a dosáhla nejen hranice 
maximálního zadržení, ale voda 
překonala i hranu bezpečnost-
ního přelivu. To se stalo poprvé 
po víc jak třech letech. 
MĚSTO                20. ŘÍJNA 

Radní schválili úpravy roz-
počtu, které zahrnovaly mimo 
jiné zařazení mimořádných pří-
jmů přesahujících 32 milionů 
korun. Hlavní část byla tvořena 
kompenzačním bonusem, který 
v létě schválila vláda a parla-
ment a který Kopřivnici zaručil 
27,3 milionu korun. 

Poprvé vyrazil do ulic města 
elektrický komunální vysavač. 
Nová technika za víc než 400 
tisíc korun má zlepšit a zefek-
tivnit úklid především v cen-

trální části města. 
LUBINA   22. ŘÍJNA 

Byla dokončena částečná 
sanace sesunutého svahu v Lu-
bině. Sesuv zúžil komunikaci 
a komplikoval nejen zimní 
údržbu, ale i odtékání povrcho-
vých vod z pozemků nad se-
sutým břehem. Město za zpev-

nění svahu zaplatilo cca 200 
tisíc. 
COVID-19      23.–25. ŘÍJNA 

Asi 250 lidí absolvovalo bě-
hem víkendu odběry pro testo-
vání na covid-19 přímo v Kop-
řivnici. Mobilní odběrový tým, 
který svůj stan postavil přímo 
před zdejší radnicí, vyslala na 
žádost hejtmana karvinská ne-
mocnice. 
MĚSTO         3. LISTOPADU 

Na třetí pokus se podařilo 
vybrat dodavatele stavebních 
prací na revitalizaci centra Ko-
přivnice. Kompletní proměnu 
centrální pěší zóny od ulice Šte-
fánikovy až po kulturní dům, 
ale také vybudování nového za-
trubnění Kopřivničky v této 
části města i změnu zelené plo-
chy před kulturním domem a na 
něj navazujícího parkoviště na 
zelném trhu provede Geosan 
Group a město za ni podle 
smlouvy zaplatí 119 171 569 
korun. 
SPORT          4. LISTOPADU 

Kopřivničan Radek Rýpar 
startoval na mistrovství Evropy 
judistů v kategorii juniorů i do 
23 let. 
KO-PROJEKTY 

9. LISTOPADU 
Skončilo hlasování o pod-

poře šestice vybraných pro-
jektů, které usilovaly o 500 tisíc 
z participativního rozpočtu 
města Kopřivnice. Vítězným 
projektem se stala obnova 
a znovuotevření kopřivnického 
skateparku. Z celkového množ-
ství 2 699 hlasů získal skatepark 
957 hlasů. Na druhém místě 
s 523 hlasy skončil návrh na vy-
budování workoutového a fit-
ness hřiště ve Vlčovicích a na 
třetí příčce se umístil záměr in-
stalovat herní prvky pro menší 
děti u Kulturního domu v Mniší 
s 448 hlasy. 
COVID-19  13. LISTOPADU 

Ve vybraných sociálních 
službách začalo testování 
antigenními testy. Jednou za pět 
dnů musí testovat své pracov-
níky i klienty jak středisko so-

ciálních služeb, tak Charita. 
Tyto organizace obdržely testy 
až v průběhu čtvrtka, a testování 
tak mohly zahájit až o den poz-
ději. 
KINO       18. LISTOPADU 

Kopřivnické kino se po de-
seti letech od své digitalizace 
dočkalo zásadních technických 

vylepšení. Nainstalováno bylo 
nejen nové projekční plátno, ale 
především nový laserový pro-
jektor. Mění se také systém pro 

3D projekce. Investice dosáhla 
zhruba 1,8 milionu korun. 
BIKE FUN   

19. LISTOPADU 
Kopřivnický výrobce jízd-

ních kol se stává českou spo-
lečností. Firmu, která sídlí v are-
álu Tatry a zaměstnává asi 500 
lidí, po ročním vyjednávání od 
holandských majitelů koupila 
akciová společnost ConsilTechz 
z holdingu Consillium Tomáše 
Němce. Nový majitel počítá 
s rozšiřováním produkce i ná-
borem nových zaměstnanců. 
Jen dva týdny po změně maji-
telů firma oznámila také re-
kordní zisk. 
CHARITA   21. LISTOPADU 

Podzimní kolo celorepubli-
kové sbírky potravin se v Kop-
řivnici uskutečnilo pouze ve 
zdejším supermarketu Tesco. 
Lidé prostřednictvím Charity 
Frenštát darovali potřebným 
680 kg potravin a 23,5 kilo-
gramu drogérie. To je výrazně 
víc než v minulém roce. 
KULTURA  21. LISTOPADU 

Kapela Nekola vydala dru-

hou desku. Album nazvané 
„Lidémoni“ obsahuje necelou 
půlhodinu hudby rozloženou do 
pěti skladeb. Album je zatím 
k dispozici on-line, na jaře by 
pak kapela ráda vydala svou 
muziku na vinylu. 
MĚSTO     29. LISTOPADU 

Kopřivnice má vánoční 
strom na novém místě. Slav-
nostně rozsvícen byl kvůli pro-
tiepidemickým opatřením bez 
doprovodných akcí v prostoru 
před Ringhofferovou vilou. 
Obměněna byla také část svě-
telné vánoční výzdoby v uli-
cích. 
MĚSTO      30. LISTOPADU 

Po rekonstrukci došlo k ob-
novení provozu na mostě na 
ulici Severní. Generální oprava 
přemostění Kopřivničky přišla 
městskou kasu na 6,6 milionu 
korun.  
KULTURA     1. PROSINCE 

Vyšla debutová deska 
Lenky Szabó Hrůzové a kapely 
Logarytmy. Sedm písniček bylo 
zveřejněno na YouTube pod 
názvem Podivín Svět. Titulní 
píseň doprovodil i videoklip. 
POLITIKA   10. PROSINCE 

Bezmála dva měsíce volné 
sedmé křeslo v městské radě 
obsadil Lumír Pospěch z hnutí 
Zdraví, Sport a Prosperita. 
MĚSTO       10. PROSINCE 

Poslední jednání zastupitel-
stva města v roce 2020 začalo 
kvůli obsáhlému programu ne-
tradičně už v deset hodin dopo-
ledne. Zastupitelé schválili ná-
vrh rozpočtu, který počítá s příj- 
my ve výši bezmála 471 mili-

onů a s částkou o téměř 172 mi-
lionů vyšší na straně plánova-
ných výdajů. Rozhodli o prodeji 
pozemku v průmyslové zóně 
pro stavbu výrobního závodu 
Remosky a vyhlásili také do-
tační programy na podporu 
sportu a kultury s o něco vyš-
šími finančními alokacemi než 
v roce 2020. 
STRELA      14. PROSINCE 

Jen den před plánovaným 
datem byl zrušen návrat reno-
vované Slovenské strely do Ko-
přivnice. Příjezd do nově vybu-
dovaného depozitáře zmařila 
závada na pryžové spojce, ke 
které došlo jen pár dnů předtím 
v průběhu předepsaných rych-
lostních zkoušek. Oprava po-
škozeného komponentu si vy-
žádá několik týdnů. 
MĚSTO       16. PROSINCE 

Na kopřivnické radnici do-
šlo k podpisu smlouvy se spo-
lečností Geosan Group, jež se 
stane realizátorem revitalizace 
centra Kopřivnice. Proměna 
centrální časti města bude trvat 
zhruba 28 měsíců. 

16. prosince byla podepsána smlouva se společností Geosan 
Group, která realizuje přestavbu centra Kopřivnice. 

Proběhly krajské volby. K urnám přišlo přes 35 % voličů. Zví-
tězilo Ano 2011. Naopak zcela propadla tradičně levice.

Přímo před kopřivnickou radnicí v jeden říjnový víkend fungovalo odběrové centrum, kde 
zdravotnický personál otestoval zhruba 250 lidí s podezřením na onemocnění covid-19.



HCB Karviná – KH ISMM 
Kopřivnice 29:23 (13:11) 

K a r v i n á  (cab) – V pod-
zimní části Strabag Rail extra-
ligy dokázali kopřivničtí házen-
káři několikanásobného mistra 
České republiky Karvinou na 
domácí palubovce porazit 
27:20. Od té doby se však pod-
mínky hodně změnily a v od-
vetě se Kopřivnici stejný výsle-
dek zopakovat nepodařilo. 
V sobotu 19. prosince, kdy se 
toto utkání na půdě soupeře jako 
patnácté kolo hrálo, prohrála 
23:29. 

Od prvních minut to byl boj 
o každý metr hřiště i o každý 
míč a na obou stranách byly 
obrany velice důrazné. Karvin-
ští si vytvořili lehký náskok, 
díky třem trefám v řadě se však 
Kopřivnice dostala v sedmé mi-
nutě do jednobrankového ve-
dení. Sérii tří gólů ale zazname-
nali také domácí a v polovině 
prvního poločasu vedli 8:6. 
Mírný náskok si drželi až do 28. 
minuty, kdy srovnal Hanus, 
dvoubrankový rozdíl ve skóre, 
se kterým odcházela Karviná do 
šatny, však zajistili Plaček a po 
čase ze sedmimetrového hodu 
český reprezentant Vojtěch 
Patzel. 

Ve druhé půli se kopřiv-
nický celek držel na dostřel a ve 
37. minutě ho dokonce Fulnek 

přiblížil na rozdíl jedné branky 
(15:16). Trenér domácích Mi-
chal Brůna si vzal time-out 
a vyplatilo se, Karviná utekla 
již na čtyřgólový rozdíl. Na 
tento trhák zareagoval odde-
chovým časem kopřivnický tre-
nér Lubomír Veřmiřovský, 
jenže neproměněná sedmička 

Donosa Andalafta, jeho vylou-
čení o minutu později a před-
chozí dvouminutový trest pro 
Hardta nepomohly ke stíhací 
jízdě. Nicméně Kopřivnice 
bojovala a v 50. min. ztrácela 
přijatelné tři branky, tradičně 
však rozhodla poslední deseti-
minutovka. Karvinští čtyřmi 

góly v řadě definitivně zlomili 
odpor kopřivnických házenkářů 
a s přehledem dotáhli zápas do 
vítězného konce. 

„Věděli jsme, že Karviná 
bude chtít odčinit porážku, kte-
rou utrpěla u nás. To, co jsme 
od soupeře čekali, se také po-
tvrdilo – rychlý protiútok 

a tvrdá obrana. Jde vidět, že 
Karviná je ještě o krok dále než 
my. Mají ostré spojky, zkušený 
mančaft a zaslouženě vyhrála. 
Nechceme se pořád vymlouvat, 
ale jsme jeden z celků, na kte-
rém se koronakrize podepsala 
nejvíce. Předtím jsme měli fan-
tastickou formu a teď se do toho 
nemůžeme dostat. Nevím, čím 
to je, jako bychom si nevěřili,“ 
zhodnotil utkání Martin Střelec, 
levé křídlo Kopřivnice. 

Také trenér Lubomír Veřmi-
řovský opět po zápase zmiňoval 
pokles formy po dlouhé pauze. 
„Tento výpadek nás teď dohání 
a zimní období chceme 
využít k tomu, abychom se do-
stali do psychické pohody. Dnes 
jsme ale podali v první půli so-
lidní výkon a rozhodly detaily, 
které v náš neprospěch hrají 
dlouhodobě. Karviná na tom 
byla hlavně lépe psychicky, asi 
chtěla o trochu víc vyhrát. 
V obraně byl soupeř agresiv-
nější. Sice jsme se ještě dotáhli 
na jednu branku, ale jinak jsme 
se ve druhé půli neměli o co 
opřít. Obrana vcelku funguje, 
útok ale moc ne, nemáme ni-
koho, kdo by to vzal na sebe. 
Na 23 branek nejde v Karviné 
vyhrát,“ dodává Veřmiřovský, 
v jehož týmu jsou dva adepti na 
účast na mistrovství světa 
v Egyptě. Chile by měl re-

prezentovat Victor Andrés Do-
noso Andalaft, Patrik Fulnek se 
sice do užšího výběru ČR ne-
dostal, šance by ovšem mohla 
přijít v případě pozitivního testu 
na covid-19 některého z nomi-
novaných hráčů. 

Za situace, že by aspoň je-
den z těchto hráčů do Egypta 
odcestoval, kopřivnický tým na-
stoupí k soutěžnímu utkání až 
po skončení šampionátu, v 
opačném případě se utká 16. 
ledna v dohrávce sedmého kola 
s Jičínem. 

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Admella Izard – Jan 
Gřes, Střelec 1, Polcar, Brito 
Benítez 2, Jonák 1, Donoso Anda-
laft 6/1, Bukovský 1/1, Zima, 
Ježek, Hardt, Hanus 3, Doležel, 
Fulnek, Petřík 3/1; sedmimetrové 
hody: 4/4 – 6/3; vyloučení: 7:7. 
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Na závěr roku kopřivničtí házenkáři nestačili na vedoucí Karvinou

Strabag Rail extraliga mužů 
  1. Karviná          12   10    0      2   351:288  20 

  2. Plzeň              11     8    1      2   350:304  17 

  3. Frýd.-Míst.    12     7    1      4   362:336  15 

  4. Dukla Praha  11     6    2      3   328:294  14 

  5. HBC Jičín      11     6    1      4   302:278  13 

  6. Kopřivnice   11     5    2      4   310:304 12 

  7. Lovosice        10     5    1      4   296:295  11 

  8. Hranice          12     4    2      6   273:289  10 

  9. Zubří              12     4    0      8   306:332    8 

10. KP Brno           8     3    1      4   211:208    7 

11. Maloměřice   13     2    0    11    299:408    4 

12. Nové Veselí   11     1    1      9   254:306    3

Kopřivničtí hráči Patrik Fulnek a Jaromír Petřík se snaží překonat dvoumetrové karvinské há-
zenkáře Dominika Soláka a Václava France.                                            FOTO: IVO DUDEK

Č e s k á   L í p a  (cab) – Mistrovství 
České republiky mužů a žen v boxu se mělo 
uskutečnit v České Lípě koncem října, kvůli 
zhoršené epidemiologické situaci v té době 
a následnému úplnému zákazu soutěží však 
bylo přesunuto na polovinu prosince. Od středy 
9. do pátku 11. bojovali boxeři o mistrovské 
tituly v šesti ženských a sedmi mužských 
váhových kategoriích, podmínkou účasti však 
byl negativní test na covid-19. Touto okolností 
nejspíše utrpěla konkurence, na druhou stranu 
zde mohli poprvé startovat jak amatéři, tak 
i profesionálové. 

Kopřivnický klub boxu reprezentovala v se-
verních Čechách Lenka Čepeláková, pro niž 
to byl vůbec poslední zápas, neboť věková hra-
nice pro amatérské soutěže je stanovena na 40 
let (pro exhibiční zápasy toto omezení neplatí), 
čehož tato boxerka dosáhla právě v letošním 
roce. V kategorii do 75 kg byly pouze tři účast-
nice a Lenka Čepeláková své semifinálové ut-
kání s o 20 let mladší Kateřinou Vondráčkovou 

z Gauner Boxing Club Vyškov nakonec pro-
hrála, čímž získala bronzovou medaili. Von-
dráčkovou pak ve finále porazila Michaela 
Brančíková z Box DTJ Prostějov, loňská mi-
stryně ČR ve váze do 69 kg. 

„Snažili jsme se trénovat v provizorních 
podmínkách, dokonce i venku v mrazu. Za ce-
lou dobu své kariéry má ale Lenka odboxováno 
pět zápasů, z toho dva letos, a zkušenost sou-
peřek se projevila. Nicméně Lenka do toho 
dala všechno a bojovala,“ chválil ji jeden z je-
jích trenérů Petr Křenek. Kvůli koronavirové 
situaci se nemohlo letos uskutečnit mistrovství 
ČR školní mládeže, je však již stanoven termín 
na příští rok. Hostit by jej měla, stejně jako 
tomu mělo být i letos, Česká Kamenice koncem 
března. O dva týdny dříve se o mistrovské tituly 
utkají v Českých Budějovicích kadeti, kde se 
pokusí znovu získat jednu z medailí kopřiv-
nický boxer Manuel Hidalgo. V září pak při-
jdou na řadu juniorské kategorie, termín šam-
pionátu dospělých zatím stanoven není.

Lenka Čepeláková odboxovala poslední zápas
K o p ř i v n i c e  (cab) – Běh kolem kou-

paliště, který měl zakončit XXVII. ročník Lašské 
běžecké ligy, seriálu závodů pořádaných Atle-
tickým klubem Emila Zátopka Kopřivnice, se 
nakonec uskutečnit nemohl. Z původního ter-
mínu 17. listopadu byl přesunut na sobotu 19. 
prosince a ještě dva dny před tímto datem se 
mohly konat akce do 50 osob. V pátek se však 
Česká republika vrátila do čtvrtého stupně PES, 
společně se mohlo setkávat již jen šest osob 
a amatérské soutěže byly zakázány. 

I přes všechna omezení v letošním roce se 
podařilo uskutečnit osm z původně desíti na-
plánovaných závodů Lašské ligy. Konaly se tra-
diční běhy na rozhlednu Bílá hora (10. června) 
a na Červený kámen (17. června), Běh Novoji-
čínským parkem (28. září) a Rybský trhák (10. 
října). Poprvé se uskutečnil Běh okolo Červe-
ného kamene, který 3. června celou letošní ligu 
zahajoval, premiéru měly také Žoržovy hrby 
(15. 8.) na nově zrekonstruovaném stadionu 
Emila Zátopka a po osmi letech se běžel závod 
na Libotíně (1. července). Do LBL byly tento 
rok zařazeny i dva závody Frenštátského běžec-
kého poháru, Tichavská tůňka konaná 8. čer-
vence a Cena SK Valašského království, ta se 
však 9. srpna neuskutečnila. Do konečného hod-
nocení Lašské běžecké ligy se započítávaly body 
z maximálně sedmi a minimálně třech závodů. 
Kdo absolvoval pouze jeden nebo dva závody, 
nebyl nakonec klasifikován. 

Kategorii mužů do 39 let suverénně ovládl 
s 225 b. Jakub Ambros z AK EZ, jenž vyhrál 
šest ze sedmi závodů, kterých se účastnil, porazil 
ho pouze Tomáš Bátrla na Tichavské tůňce. 
Druhé místo obsadil se 149 b. a sedmi absolvo-
vanými závody Milan Vinklárek, jenž se stal 
v průběhu roku členem AK EZ. Pouze o pět 
bodů méně získal třetí Tomáš Bátrla z Kunína, 
zúčastnil se však pouze pěti závodů. Již s větším 
odstupem skončili těsně pod pomyslnými stupni 
vítězů běžci AK EZ čtvrtý Jiří Kramoliš (99 b.) 
a pátý David Mikala (97 b.). V této kategorii 

splnilo podmínku min. počtu tří závodů celkem 
27 běžců, alespoň jednoho závodu se jich pak 
zúčastnilo 88. 

V ženách byla situace vyrovnanější a škoda, 
že se nemohl konat Běh kolem koupaliště, 
v němž by se navíc bral dvojnásobný počet 
bodů. Z prvenství se tak nakonec raduje se zis-
kem 168 b. Darina Krausová z pořádajícího od-
dílu, která nechyběla ani na jednom 
z uskutečněných závodů LBL, a tudíž nejhorší 
výsledek se jí škrtal. Druhé místo obsadila se 
160 b. Veronika Srníčková z Veřovic, vítězka 
čtyř závodů a ve dvou byla druhá, k celkovému 
triumfu v LBL jí však scházely hlavně body za 
vrchařskou prémii, protože chyběla na běhu na 
rozhlednu, a nestartovala ani v Rybí. Třetí místo 
vybojovala Helena Kovařčíková z Poličné, která 
v šesti závodech posbírala 153 bodů. Na dalších 
příčkách se pak umístily Daniela Valová z No-
vého Jičína (133 b.), Andrea Linhartová z AK 
EZ (128 b.) a Kateřina Polášková z Pomalých 
šípů (111 b.). Minimálního počtu tří závodů se 
zúčastnilo 16 žen, alespoň v jednom jich starto-
valo celkem 54. 

Kategorii mužů nad 40 let s přehledem 
ovládl 60letý Petr Škrabánek z MK Seitl Ostrava 
(210 b.), jenž nechyběl ani v jednom závodě, 
a nejhorší výsledek se mu tudíž do konečného 
součtu nezapočítával. Druhé místo obsadil se 
166 b. David Hanke z AK EZ, ten sice absolvo-
val jen šest závodů, ale ani bodový zisk za ten 
jeden by mu k prvenství nestačil. Třetí pak skon-
čil se 127 b. a rovněž šesti odběhanými závody 
Dušan Olajoš z KPNP Rybí. Čtvrtý Ivo Nedoma 
z Příbora získal 143 b., Libor Petřek z Gumáren 
Zubří již měl na pátém místě s 95 b. větší odstup 
a šestou pozici obsadil s 87 b. Josef Kvita z AK 
EZ. Podmínku pro zařazení do konečného hod-
nocení splnilo v této kategorii celkem 44 mužů, 
nejméně v jednom závodě jich startovalo celkem 
80. V rámci celé letošní Lašské běžecké ligy se 
alespoň jednoho závodu zúčastnilo 222 běžců 
a běžkyň. 

Lašská běžecká liga skončila předčasně

Lenka Čepeláková (vlevo) z Boxing Clubu Kopřivnice na svém posledním mistrovství ČR pod-
lehla o 20 let mladší soupeřce z Vyškova.                                                  FOTO: VÍT ČERNÝ


